                                                                                1. ФГУП «Государственный космический

                                                                                научно-производственный центр имени

                                                                                М.В. Хруничева»

                                                                                121087, г. Москва, ул. Новозаводская, 

                                                                                дом 18

                                                                             2. ЗАО «Казанский Текстиль»

                                                                             420030, РТ, г. Казань, ул. Жуковка, 2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-344/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


06 июня 2012 года                                                                                                     г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела контроля за соблюдением антимонопольного законодательства хозяйствующими субъектами Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 


главный государственный инспектор правового отдела Диденко О.В.,


старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

          
ФГУП «Государственный космический научно-производственный центр имени М.В. Хруничева» Сперанская Н.Ю. (по доверенности от 02.05.2012 № 309/33), Куркова Л.И. (по доверенности от 06.06.2012 № 309/54);


в отсутствии представителей:


ЗАО «Казанский Текстиль» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 04.06.2012 № МГ/12712),

     
рассмотрев жалобу ЗАО «Казанский Текстиль»  (адрес: 420030, РТ, г. Казань, ул. Жуковка, 2) на действия организатора торгов — ФГУП «Государственный космический научно-производственный центр имени М.В. Хруничева» (адрес: 121087, г. Москва, ул. Новозаводская, дом 18) при проведении запроса котировок на закупку и поставку лент для электропромышленности (номер извещения 0573100001312000174),

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ЗАО «Казанский Текстиль»  (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — ФГУП «Государственный космический научно-производственный центр имени М.В. Хруничева» (далее —  Заказчик) при проведении запроса котировок на закупку и поставку лент для электропромышленности (номер извещения 0573100001312000174) (далее — Запрос котировок).


По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Заказчика выразилось в неправомерном отказе в допуске к участию в Запросе котировок.



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.



В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров,  работ,  услуг  отдельными  видами  юридических лиц» (далее — Закон о закупках) вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 

В соответствии с частью 4 статьи Закона о закупках в случае, если в течение трех месяцев со дня вступления в силу Закона о закупках заказчик (за исключением заказчиков, указанных в частях 5-8 статьи 4 Закона о закупках) не разместил в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, утвержденное положение о закупке, заказчик при закупке руководствуется положениями Федерального закона от 21 июля 2005 года N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" до дня размещения утвержденного положения о закупке.


Согласно части 3 статьи 8 Закона о закупках, до 1 июля 2012 года, если иной срок не предусмотрен решением Правительства Российской Федерации, информация о закупке, подлежащая в соответствии с настоящим Федеральным законом и положением о закупке размещению на официальном сайте, размещаются на сайте заказчика. 

          Как следует из предоставленных материалов и информации.


 По состоянию на 11.05.2012 Заказчиком утверждено и введено в действие приказом Генерального директора ФГУП «Государственный космический научно-производственный центр имени М.В. Хруничева» №136/К от 27 февраля 2012 г. Положение о закупках для нужд Федерального государственного унитарного предприятия «Государственный космический научно-производственный центр им.М.В.Хруничева» (далее — Положение о закупках)  в соответствии с требованиями Закона о закупках.

          На официальном сайте www.zakupki.gov.ru 11.05.2012 опубликовано извещение о проведении запроса котировок на закупку и поставку лент для электропромышленности (номер извещения 0573100001312000174). Окончание срока подачи заявок 21.05.2012 Начальная максимальная цена договора: 440 640  рублей 00 копеек.

      
Согласно протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок от 22.05.2012  № 39РКЗ Заявителю отказано в допуске к участию в запросе котировок. 


В соответствии с пунктом 4 статьи 2 раздела 2.4 Положения о закупках запрос котировок содержит следующие сведения:  наименование, характеристики и количество поставляемых товаров, наименование, характеристики и объем выполняемых работ, оказываемых услуг. При этом указываются требования, установленные Заказчиком, к качеству, техническим характеристикам товара, работ, услуг, требования к их безопасности, требования к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, требования к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям Заказчика.


Заказчиком в технической части котировочной документации указаны сведения о необходимом товаре, а именно: ЛЕНТА ЛЭ-20-24-Х/Б ГОСТ 4514-78 (Лента для электропромышленности, условного обозначения  ЛЭ-20-24-Х/Б, толщиной 0,38 мм и т.д.), ЛЕНТА ЛЭ-30-46-Х/Б ГОСТ 4514-78 (Лента для электропромышленности, условного обозначения  ЛЭ-30-46-Х/Б, толщиной 0,38 мм и т.д.)


В соответствии со статьей 3 раздела 2.4 Положения о закупках котировочная заявка должна содержать следующие сведения: наименование и характеристики поставляемых товаров в случае проведения запроса котировок цен товаров, на поставку которых размещается заказ; согласие участника закупки исполнить условия договора, указанные в извещении о проведении запроса котировок.


Комиссией установлено, что в заявке Заявителем  указаны  характеристики предлагаемого товара, которые не соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, а именно:  ЛЕНТА арт. 1147 ГОСТ 4514-78 (Лента для электропромышленности, арт. 1147, толщиной 0,39 мм и т.д.), ЛЕНТА арт. 1153 ГОСТ 4514-78 (Лента для электропромышленности, арт. 1153, толщиной 0,39 мм и т.д.)


В соответствии с пунктом 3 статьи 6 раздела 2.4 Положения о закупках котировочная комиссия не рассматривает и отклоняет котировочные заявки, если они не соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, или предложенная в котировочных заявках цена товаров, работ, услуг превышает максимальную цену, указанную в извещении о проведении запроса котировок.


Таким образом, Комиссия приходит к выводу, что отказ в допуске Заявителю на основании не соответствия требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок является правомерным.

      На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1.    Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика не  обоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 04.06.2012 №МГ/12712.

       Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                                         И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                               О.В. Диденко 

                                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Хисамов Р.Р.  (495) 784 75 05 доб. 134


