                                                                        1. ООО «ИРИКОН»

                                                                        123592, г. Москва, ул. Маршала

                                                                        Катукова, д. 4, корп. 1, кв. 235

                                                                          2. СГУП по продаже имущества

                                                                          г. Москвы

                                                                          119180, г. Москва, ул. Большая

                                                                          Полянка, д. 41, стр. 1-2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-327/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


01 июня 2012 года                                                                                              г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ООО «ИРИКОН» Качуровская И.А. (на основании приказа от 27.01.2011 №01К),

            СГУП по продаже имущества г. Москвы Горелышева Е.А. (по доверенности   от 31.05.2012 № 12/08-18), Горбышева А.Г. (по доверенности  от 31.05.2012 № 12/08-17), Иваницкая Н.Ю.  (по доверенности  от 31.05.2012 № 12/08-19),

           ООО «Аудит Хаус» Журавлева Л.Л.   по доверенности  от 01.06.2012 № 23,

          рассмотрев жалобу ООО «ИРИКОН» (адрес: 123592, г. Москва, ул. Маршала Катукова, д. 4, корп. 1, кв. 235) (далее - Заявитель) на действия заказчика - СГУП по продаже имущества г. Москвы (адрес: 119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 41, стр. 1-2) (далее — Организатор торгов) при проведении открытого конкурса по отбору аудиторской организации на право заключения контракта на оказание услуг по аудиту годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Специализированного государственного унитарного предприятия по продаже имущества города Москвы за 2011-2012 гг. (номер извещения 0573200001712000001) (далее - Конкурс),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя  на действия Заказчика при проведении Конкурса.

По мнению Заявителя нарушен  порядок размещения информации о проведении Конкурса.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.  

В соответствии с частью 4 статьи 5 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (далее — Закон об аудиторской деятельности) договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов, а также на проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности государственной корпорации, государственной компании, государственного унитарного предприятия или муниципального унитарного предприятия заключается по итогам размещения заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее — Законом о размещении заказов).

В соответствии со статьей 26 Федеральный закон от 14.11.2002 N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» бухгалтерская отчетность унитарного предприятия в случаях, определенных собственником имущества унитарного предприятия, подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке независимым аудитором.

На основании распоряжения Департамента имущества города Москвы от 31.12.2010 № 4371-р «О порядке заключения контрактов на оказание услуг по аудиту годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности унитарных предприятий, подведомственных Департаменту имущества города Москва» и постановления Правительства Москвы от 31.07.2007 № 632-ПП «О мерах по обеспечению проведения аудиторских проверок унитарных предприятий города Москвы»  Заказчиком принято решение о проведении открытого конкурса на право заключения контракта на оказание услуг по аудитугодовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2011-2012гг.

Согласно представленным материалам и информации на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru 02.02.2012 размещено извещение о проведении Конкурса. Окончание срока подачи заявок 05.03.2012. Начальная  (максимальная) цена контракта 600 000 руб. 00 коп.

06.02.2012 в извещение (в редакции № 2) о проведении Конкурса внесены изменения, а именно продлен срок окончания подачи заявок до 06.03.2012.

02.03.2012 в извещение (в редакции № 3) о проведении Конкурса внесены изменения, а именно продлен срок окончания подачи заявок до 21.03.2012.

16.03.2012 в извещение (в редакции № 4) о проведении Конкурса, конкурсную документацию внесены изменения, а именно изменен передмет контракта и начальная (максимальная) цена контракта.

В соответствии с пунктом 4.1. части 4 статьи 21 Закона о размещении заказов заказчик, уполномоченный орган вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе. Изменение предмета конкурса не допускается.

В соответствии с частью 3 статьи 24 Закона о размещении заказов заказчик, уполномоченный орган по собственной инициативе или в соответствии с запросом участника размещения заказа вправе принять решение о внесении изменений в конкурсную документацию не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе. Изменение предмета конкурса не допускается.

Таким образом, Заказчиком внесены изменения в извещение о проведении Конкурса с нарушением пункта 4.1. части 4 статьи 21, части 3 статьи 24 Закона Закона о размещении заказов.

Согласно пункту 8.3 Конкурсной документацией Заказчик установил значимость по критерию «качество услуг и квалификация участника конкурса» в размере 50%.

В соответствии частью 6 статьи 28 Закона о размещении заказов значимость по критерию «качество услуг и квалификация участника конкурса» не может составлять более двадцати процентов, а в случае проведения конкурса на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских или технологических работ, а также на разработку документов, регламентирующих обучение, воспитание, контроль качества образования в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования, на выполнение аварийно-спасательных работ, реставрации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, работ по реконструкции и ремонту, без выполнения которых невозможно проведение реставрации, при условии включения работ по реконструкции и ремонту в один предмет контракта (один лот) с реставрацией таких объектов, реставрации музейных предметов и музейных коллекций, включенных в состав Музейного фонда Российской Федерации, документов Архивного фонда Российской Федерации, особо ценных и редких документов, входящих в состав библиотечных фондов, на оказание медицинских услуг, образовательных услуг (обучение, воспитание), юридических услуг, услуг по проведению экспертизы, услуг по обслуживанию официального сайта и обеспечению функционирования такого сайта, услуг специализированной организации для осуществления функций по размещению заказа сорока пяти процентов.


Таким образом, Заказчиком нарушена часть 6 статьи 28 Закона о размещении заказов.


Согласно информации с официального сайта www.zakupki.gov.ru  и из пояснения сторон установлено, что протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе от 24.04.2012, заказчиком на  официальном сайте размещен 14.05.2012.

В соответствии пунктом 8 статьи 26 Закона о размещении заказов протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе ведется конкурсной комиссией и подписывается всеми присутствующими членами конкурсной комиссии и заказчиком, уполномоченным органом непосредственно после вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе. Указанный протокол размещается заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией в течение дня, следующего после дня подписания такого протокола, на официальном сайте.

Таким образом, Заказчиком нарушена часть 8 статьи 26 Закона о размещении заказов.

В соответствии с извещением (в редакции № 6  от 27.03.2012)  о проведении Конкурса дата рассмотрения заявки и подведения итогов Конкурса 24.04.2012. Вместе с тем, рассмотрение заявок и подведение итогов состоялось 14.05.2012. При этом протокол рассмотрения заявок и протокол оценки и сопоставления заявок на участие в открытом Конкурсе  размещены на официальном сайте www.zakupki.gov.ru также 14.05.2012.

Таким образом, Заказчиком нарушены положения извещения о Конкурсе.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1.     Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика обоснованной.

2. Признать в действиях Заказчика нарушение пункта 4.1. части 4 статьи 21, частью 3 статьи 24, части 8 статьи  26, части 6 статьи 28 Закона о размещении заказов.

3. Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                    И.О. Шандиева                                                 

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Хисамов Р.Р.

(495) 784 75 05 доб. 121
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