                                                                           1. ОАО «Планетарий»

                                                                           123242, г. Москва, ул. Садово-Кудринская,

                                                                              д. 5, стр. 1

                                                                              2.  ООО  Аудиторская консультационная

                                                                              фирма «Демидов и Аксенцев»

                                                                              305004, г. Курск, ул. Садовая, д. 5, 

                                                                              офис  3а-8

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-492/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


16 июля 2012 года                                                                                                     г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 

ведущий  специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов  Жубрин А.А.,


старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

          
 ОАО «Планетарий» Капровой Л.А. (по доверенности от 13.07.2012 № 15), Катковой А.И. (по доверенности от 13.07.2012 № 16);


в отсутствии представителей: 


ООО  Аудиторская консультационная фирма «Демидов и Аксенцев» (ходатайство о рассмотрении жалобы в отсутствии представителя от 16.07.2012 № 078-х),

     
рассмотрев жалобу ООО  Аудиторская консультационная фирма «Демидов и Аксенцев»  (ИНН 4629048491, адрес: 305004, г. Курск, ул. Садовая, д. 5, офис  3а-8) на действия организатора торгов —  ОАО «Планетарий» (ИНН 7709679191, адрес: 123242, г. Москва, ул. Садово-Кудринская,   д. 5, стр. 1) при проведении открытого конкурса (№ 0473200000812000001) на право заключения контракта на оказание услуг по годовому аудиту финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Планетарий» за 2012 год,

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО  Аудиторская консультационная фирма «Демидов и Аксенцев» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ОАО «Планетарий» (далее —  Заказчик) при проведении открытого конкурса (№ 0473200000812000001)  на право заключения контракта на оказание услуг по годовому аудиту финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Планетарий» за 2012 год (далее — Конкурс), выразившиеся в отказе в допуске к участию в Конкурсе.



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.



В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (далее — Закон об аудиторской деятельности) обязательный аудит проводится в случаях, если организация имеет организационно-правовую форму открытого акционерного общества.



В соответствии с частью 4 статьи 5 Закона об аудиторской деятельности договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов, а также на проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности государственной корпорации, государственной компании, государственного унитарного предприятия или муниципального унитарного предприятия заключается по итогам размещения заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее — Закон о размещении заказов).

        Как следует из предоставленных материалов и информации.


На официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 30.05.2012 опубликовано извещение о проведении открытого конкурса (№ 0473200000812000001). Окончание срока подачи заявок 02.07.2012. Начальная максимальная цена контракта: 320 000 руб. 00 коп.


Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе Заявителю отказано в допуске к участию в Конкурсе на основании «отсутствуют данные о наличии аудиторов, которые имеют единые квалификационные аттестаты аудитора. Часть 3 п. 3 пп. б ст. 25 № 94-ФЗ/ п. 3.4.2. КД/ ст. 5,11 № 307-ФЗ».


В соответствии с пунктом 3.4.2. Конкурсной документации в случае неполного представления документов, перечисленных в пункте 8.15. части III «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА КОНКУРСА», участник размещения заказа не допускается конкурсной комиссией к участию в конкурсе.


Пунктом 8.15. части III «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА КОНКУРСА» установлен перечень документов входящих в состав заявки на участие в Конкурсе. 


При этом заявка на участие должна содержать, в том числе документы, подтверждающие квалификацию участника Конкурса.


В соответствии с пунктом 3.6.1. Конкурсной документации требования к описанию участниками размещения заказа качества услуг и квалификации участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг осуществляется в соответствии с требованиями части VI «ТЕХНИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ КОНКУРСНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ» и по форме «Предложение по качеству услуг и квалификации участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг», приведенной в части IV «ОБРАЗЦЫ ФОРМ И ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ УЧАСТНИКАМИ РАЗМЕЩЕНИЯ ЗАКАЗА» (Форма 4).


Согласно пункту 3 формы 4 части IV «ОБРАЗЦЫ ФОРМ И ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ УЧАСТНИКАМИ РАЗМЕЩЕНИЯ ЗАКАЗА» квалификация участника Конкурса подтверждается копиями дипломов, аттестатов и документов, подтверждающих трудовые отношения с участником размещения заказа.


Таким образом, согласно Конкурсной документации и пояснениям представителя Заявителя «данные о наличии аудиторов, которые имеют единые квалификационные аттестаты аудиторов» являются документами подтверждающими квалификацию участника Конкурса.


При этом, в соответствии с подпунктом 1.10.1.1. пункта 1.10.1. Конкурсной документации при рассмотрении заявок на участие в конкурсе участник размещения заказа не допускается конкурсной комиссией к участию в конкурсе в случае непредоставления участником обязательных документов, входящих в состав заявки на участие в конкурсе (пункт 8.15. части III «ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА КОНКУРСА» (за исключением документов, подтверждающих квалификацию участника размещения заказа).


Согласно подпункту "г" пункта 1 части 3 статьи 25 Закона о размещении заказов Заявка на участие в конкурсе должна содержать документы, подтверждающие квалификацию участника размещения заказа, в случае проведения конкурса на выполнение работ, оказание услуг, если в конкурсной документации указан такой критерий оценки заявок на участие в конкурсе, как квалификация участника размещения заказа;


В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 12 Закона о размещении заказов при рассмотрении заявок на участие в конкурсе или заявок на участие в аукционе участник размещения заказа не допускается конкурсной или аукционной комиссией к участию в конкурсе или аукционе в случае непредоставления документов, определенных частью 3 статьи 25 настоящего Федерального закона (за исключением документов, предусмотренных подпунктом "г" пункта 1 части 3, частью 3.1 статьи 25 настоящего Федерального закона), либо наличия в таких документах недостоверных сведений об участнике размещения заказа или о товарах, о работах, об услугах, о произведении литературы или искусства, об исполнении, о национальном фильме, соответственно на поставку, выполнение, оказание, создание которых либо финансирование проката или показа которого размещается заказ.


В соответствии с частью 2 статьи 12 Закона о размещении заказов отказ в допуске к участию в торгах по иным основаниям, кроме указанных в части 1 настоящей статьи случаев, не допускается.


Таким образом, Заказчиком нарушена часть 2 статьи 12 Закона  о размещении заказов, подпункт 1.10.1.1. пункта 1.10.1. Конкурсной документации, соответственно отказ в в допуске к участию в Конкурсе на основании «отсутствуют данные о наличии аудиторов, которые имеют единые квалификационные аттестаты аудитора» является неправомерным.

     На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

        1.     Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика обоснованной.

    2.  Признать в действиях Заказчика нарушение части 2 статьи 12 Закона о размещении заказов, подпункт 1.10.1.1. пункта 1.10.1. Конкурсной документации.

     3.   Выдать   Заказчику   обязательное   для   исполнения   предписание   об устранении  нарушений.

       Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии                                                           И.О  Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                               А.А. Жубрин 

                                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Хисамов Р.Р.  (499) 238 48 08


