                                                                  ГУП г. Москвы «Дирекция

строительства                                                              и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы»

                                                                     125009, Москва, Вознесенский  

       переулок,  д. 11, стр. 1

ООО «Евроазстройпроект»                                                                   109377, г. Москва, ул. Зеленодольская,  д. 3, корп. 2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-355/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

15 июня 2012 года                                                                                          г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Доровский А.Н.,

Члены Комиссии: 

  
  главный государственный инспектор правового отдела Диденко О.В.,

старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ГУП г. Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы» Миронова Д.Л. (по доверенности от 13.07.2012 № 316), Ершова Е.В. (по доверенности от 13.07.2012 № 317), Казачкиной Н.А. (по доверенности от 13.07.2012 № 318),

ООО «Евроазстройпроект» Никитина М.А. (по доверенности  от 13.07.2012 № 12), Фаридоновой И.К. (по доверенности  от 13.07.2012 № 13), Вакаринцевой М.Н. (по доверенности  от 13.07.2012 № б/н),

ОАО «Моспроект» Зайцева А.А. (по доверенности  от 18.04.2012 № б/н),

рассмотрев жалобу ООО «Евроазстройпроект» (далее - Заявитель) (адрес: 109377, г. Москва, ул. Зеленодольская,  д. 3, корп. 2) на незаконные действия закупочной комиссии ГУП г. Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы» (адрес: 125009, Москва, Вознесенский  переулок, д. 11, стр. 1) (далее — Организатор торгов) при проведении открытого конкурса на право заключения договора на выполнение проектно-изыскательских работ на объекте гаражного назначения по адресу: г. Москва, ЦАО, ул. Пантелеевская, вл. 20 (номер извещения: 0010-12) (далее - Конкурс),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя (от 06.06.2012 вх. № 15621) на действия Организатора торгов при проведении Конкурса.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены тем, что Закупочная комиссия Организатора торгов необоснованно отказала Заявителю в допуске к участию в Конкурсе по итогам рассмотрения заявок на участие в Конкурсе в связи с несоответствием заявки требованиям конкурсной документации по проведению открытого конкурса на право заключения договора на выполнение проектно-изыскательских работ на объекте гаражного назначения по адресу: г. Москва, ЦАО ул. Пантелеевская, вл. 20 (далее — Конкурсная документация).

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупке), вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 

Как следует из представленных материалов, Организатором торгов утверждено положение о закупке товаров, работ, услуг ГУП г. Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы» (далее — Положение о закупке) (в редакции приказа № 29 от 09.02.2012).

На сайте Организатора торгов http://mskgarage.ru (далее — Официальный сайт) 30.03.2012 размещено извещение о проведении Конкурса. Дата рассмотрения заявок на участие в Конкурсе 24.05.2012. Дата подведения итогов открытого Конкурса 30.05.2012. Начальная (максимальная) цена: 3 588 620 (Три миллиона пятьсот восемьдесят восемь тысяч шестьсот двадцать рублей) 00 коп.

В соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками от 24.05.2012 № 0010-12-1 на участие в Конкурсе подано 4 заявки.

Согласно протоколу рассмотрения и оценки заявок от 28.05.2012 № 0010-12-2, заявка Заявителя была отклонена на основании: «пп. 4 п. 8 ст. 22 Положения о закупке товаров, работ, услуг Государственного унитарного предприятия города Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы» (в редакции приказа от 09.02.2012 № 29), а именно: в составе заявки представлено не подписанное в установленном порядке конкурсной документации участником закупочной процедуры предложение о качестве выполнения работ».

В соответствии с пунктом 14.1 конкурсной документации, заявка на участие в конкурсе должна содержать документы, указанные в разделе 7 «Информационная карта конкурса» Конкурсной документации.

В соответствии с пунктом  7.8  раздела 7 «Информационная карта конкурса» Конкурсной документации, установлен перечень обязательных документов, подтверждающих соответствие участника закупочной процедуры требованиям, установленных Организатором торгов, в состав которых входит, в том числе, предложение о качестве работ, услуг и (или) квалификация участника Конкурса, оформленное в соответствии с формами 4,5 раздела 8 «Образцы форм и документов для заполнения участником конкурса» Конкурсной документации.

Согласно формам 4,5 раздела 8 «Образцы форм и документов для заполнения участником конкурса» Конкурсной документации, участник Конкурса делает предложение о качестве работ, услуг, квалификации участника Конкурса, подтверждая содержащиеся в данной форме сведения подписью уполномоченного представителя Конкурса.

На заседании Комиссии установлено, что формы 4,5, представленные Заявителем в составе заявки на участие в Конкурсе, не подписаны.


  В соответствии с пунктом 14.3 Конкурсной документации, представление заявки на участие в конкурсе с отклонением от  форм  (раздел 8 «Образцы форм и документов для заполнения участником конкурса»), установленных конкурсной документацией, расценивается Закупочной комиссией как несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям, установленным конкурсной документацией.

Таким образом, Закупочная комиссия Организатора торгов правомерно отказала Заявителю в допуске к участию в Конкурсе, так как его заявка на участие в Закупке не соответствует требованиям Конкурсной документации.

Вместе в тем, Комиссией установлено, что по итогам вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе в заявке ООО «Моспроект» были выявлены расхождения в предложении о стоимости выполнения работ, а именно:  в поданной заявке на участие в Конкурсе в пункте 2 «Цена договора (с учетом всех налогов и других обязательных платежей в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации)» указано предложение 3 000 000,00 (Три миллиона рублей), а в форме 3 «Предложение о цене договора» указана сумма в размере 3 540 000,00 (Три миллиона пятьсот сорок тысяч) рублей.

В соответствии с пунктом 23.4 Конкурсной документации, в ходе рассмотрения заявок Закупочная комиссия вправе направить запрос участникам закупочной процедуры по вопросам, касающихся разъяснений или дополнений положений заявок на участие в конкурсе.

28.05.2012 протоколом № 0010-12-1/1 Организатором торгов направлен запрос в адрес ООО «Моспроект».

28.05.2012 поступил ответ ООО «Моспроект»: «заявленная нами цена выполнения указанных работ составляет 3 000 000,00 руб., с учетом всех налогов и других обязательных платежей в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации».

В дополнении, согласно пункту 23.4 Конкурсной документации, при наличии разночтений между ценой, указанной в заявке и ценой, получаемой путем суммирования итоговых сумм по каждой строке, преимущество имеет итоговая цена, указанная в заявке.

Таким образом, при сопоставлении заявок на участие в Конкурсе, Организатор торгов руководствовался положениями Конкурсной документации.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика, Закупочной комиссии необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 12.05.2012 № АД/10576.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председателя Комиссии:                                                                   А.Н. Доровский

Члены Комиссии:                                                                                    О.В. Диденко

                                                                                                            Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев

         (495) 784 75 05 доб. 121
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