                                                                             1. ОАО «Мосземсинтез»

                                                                             115280, г. Москва, Автозаводская,

            д. 23, корп. 1

                                                                                2. ООО «Аудиторская Фирма

                                                                                «ИНТЕРКОН»

                                                                                119017, г. Москва, Лаврушинский пер.,

                                                                                д. 3/8, стр. 2, офис 302

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-383/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


29 июня 2012 года                                                                                                     г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 

ведущий  специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов  Жубрин А.А.,


старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

          
ОАО «Мосземсинтез» Квасова Д.А. (по доверенности от 28.06.2012 № 53), Школьного В.Ю. (по доверенности от 28.06.2012 № 54);


в отсутствии представителей: 


ООО «Аудиторская Фирма «ИНТЕРКОН» (ходатайство о рассмотрении в отсутствии представителя  от 29.06.2012 № 294-ИИ),

     
рассмотрев жалобу ООО «Аудиторская Фирма «ИНТЕРКОН»  (ОГРН 1027700313464, адрес: 119017, г. Москва, Лаврушинский пер., д. 3/8, стр. 2, офис 302) на действия организатора торгов —  ОАО «Мосземсинтез» (ИНН 7714653826, ОГРН 1067746759772, адрес: 115280, г. Москва, Автозаводская, д. 23, корп. 1) при проведении открытого конкурса на право заключения контракта на оказание услуг по годовому аудиту  финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Мосземсинтез» за 2011 год,

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Аудиторская Фирма «ИНТЕРКОН» (далее — Заявитель) заказчика — ОАО «Мосземсинтез» (далее —  Заказчик) при проведении открытого конкурса на право заключения контракта на оказание услуг по годовому аудиту  финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Мосземсинтез» за 2011 год (далее — Конкурс), выразившиеся:

-     в    нарушении сроков подачи заявок;

- в нарушении сроков размещения разъяснений положений конкурсной документации по запросу участника размещения заказа;

-    в использовании в качестве начальной максимальной цены контракта цену, которая не соответствует  начальной максимальной цене контракта указанной в конкурсной документации.



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.



В соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального закона от 30 декабря 2008 года № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (далее — Закон об аудиторской деятельности) обязательный аудит проводится в случаях, если организация имеет организационно-правовую форму открытого акционерного общества.



В соответствии с частью 4 статьи 5 Закона об аудиторской деятельности договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов, а также на проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности государственной корпорации, государственной компании, государственного унитарного предприятия или муниципального унитарного предприятия заключается по итогам размещения заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее — Закон о размещении заказов).

        Как следует из предоставленных материалов и информации.


На официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 11.05.2012 опубликовано извещение о проведении открытого конкурса (№0773200000412000001). Окончание срока подачи заявок 13.06.2012. Начальная максимальная цена контракта: 248000 рублей 00 копейки.


1. 27.05.2012 на Официальном сайте размещено извещение (в редакции № 2) о проведении Конкурса, конкурсная документация (в редакции № 2) согласно которым в извещение о проведении Конкурса (в редакции № 1), конкурсную документацию (в редакции № 1) внесены изменения без изменений срока окончания подачи заявок.


Таким образом, срок приема заявок с момента внесения изменений до срока окончания подачи заявок составил 17 дней.


В соответствии с пунктом 4.1 статьи 21 Закона о размещении заказов заказчик, уполномоченный орган вправе принять решение о внесении изменений в извещение о проведении открытого конкурса не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе. Изменение предмета конкурса не допускается. В течение одного дня со дня принятия указанного решения такие изменения размещаются заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией в порядке, установленном для размещения на официальном сайте извещения о проведении открытого конкурса. При этом срок подачи заявок на участие в конкурсе должен быть продлен так, чтобы со дня размещения на официальном сайте внесенных в извещение о проведении открытого конкурса изменений до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе такой срок составлял не менее чем двадцать дней.


Согласно части 3 статьи 24  Закона о размещении заказов   Заказчик, уполномоченный орган по собственной инициативе или в соответствии с запросом участника размещения заказа вправе принять решение о внесении изменений в конкурсную документацию не позднее чем за пять дней до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе. Изменение предмета конкурса не допускается. В течение одного дня со дня принятия решения о внесении изменений в конкурсную документацию такие изменения размещаются заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией в порядке, установленном для размещения извещения о проведении открытого конкурса, и в течение двух рабочих дней направляются заказными письмами или в форме электронных документов всем участникам размещения заказа, которым была предоставлена конкурсная документация. При этом срок подачи заявок на участие в конкурсе должен быть продлен так, чтобы со дня размещения на официальном сайте внесенных изменений в конкурсную документацию до даты окончания подачи заявок на участие в конкурсе такой срок составлял не менее чем двадцать дней.


Таким образом, Заказчиком в нарушение пункта 4.1. части 4 статьи 21, части 3 статьи 24 Закона о размещении заказов при внесении изменений в извещение о проведении Конкурса, конкурсную документацию не продлен срок подачи заявок.


Вместе с тем, согласно предоставленным документам и информации с Официального сайта 22 мая с 9.00 до 22.00, 23 мая с 9.00 до 11.40, 25 мая с 21.00 до 03.30, 26 мая для части пользователей была недоступна функция «Личный кабинет».


2. 04.06.2012 Заявителем направлен запрос о разъяснении положений конкурсной документации.


05.06.2012 Заказчиком направлен Заявителю ответ с  разъяснениями положений конкурсной документации.


07.06.2012 Заказчиком размещено на Официальном сайте разъяснения положений конкурсной документации с пометкой «Ответ на запрос ООО «Аудиторская фирма «ИНТЕРКОН».


В соответствии с частью 1 статьи 24 Закона о размещении заказов любой участник размещения заказа вправе направить в письменной форме заказчику, уполномоченному органу запрос о разъяснении положений конкурсной документации. В течение двух рабочих дней со дня поступления указанного запроса заказчик, уполномоченный орган обязаны направить в письменной форме или в форме электронного документа разъяснения положений конкурсной документации, если указанный запрос поступил к заказчику, в уполномоченный орган не позднее чем за пять дней до дня окончания подачи заявок на участие в конкурсе.


В соответствии с частью 2 статьи 24 Закона о размещении заказов  в течение одного дня со дня направления разъяснения положений конкурсной документации по запросу участника размещения заказа такое разъяснение должно быть размещено заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией на официальном сайте с указанием предмета запроса, но без указания участника размещения заказа, от которого поступил запрос. Разъяснение положений конкурсной документации не должно изменять ее суть.


Таким образом, Заказчиком нарушена часть 2 статьи 24 Закона о размещении заказов.


3. Согласно разъяснениям положений конкурсной документации от 07.06.2012 оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе производилась в соответствии с требованиями Закона о размещении заказов, в частности, в порядке предусмотренном Постановлением Правительства РФ от 10.09.2009г. № 722 «Об утверждении правил оценки заявок на участие в конкурсе на право заключить государственный или муниципальный контракт (гражданско-правовой договор бюджетного учреждения) на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее — Постановление Правительства № 722).


Согласно протоколу оценки и сопоставления заявок от 15.06.2012 № 3 Заказчиком принято решение: 


- «признать победителем Конкурса и присвоить первый номер заявке  № 1 ООО «АДК-аудит»;


- «присвоить второй номер  заявке № 2 ООО «Аудиторская фирма «БИЗНЕС-СТУДИО».


Вместе с тем, Комиссией установлено, что Заказчиком при оценке и сопоставлении заявок по критерию «Цена договора» вместо начальной максимальной цены контракта (248 000 руб. 00 коп.) была использована начальная максимальной цены контракта без учета налога на добавленную стоимость (210 169 руб. 49 коп.).


В соответствии с пунктом 15 Постановления Правительства № 722 для определения рейтинга заявки по критерию «цена контракта» («цена контракта за единицу товара, работы, услуги») в конкурсной документации устанавливается начальная (максимальная) цена контракта (сумма начальных (максимальных) цен за единицу товара, работы, услуги, предусмотренных в конкурсной документации, если применяется критерий «цена контракта за единицу товара, работы, услуги»).


Согласно пункту 16 Постановления Правительства № 722 рейтинг, присуждаемый заявке по критерию «цена контракта» («цена контракта за единицу товара, работы, услуги»), определяется по формуле:

                                    Amax    - Ai max

                          Rai  = ----------------- x 100,

                                          Amax

    где:

Rai   - рейтинг, присуждаемый i-й заявке по указанному критерию;

Amax - начальная  (максимальная)  цена  контракта,  установленная  в конкурсной  документации  (сумма  начальных  (максимальных)  цен за единицу товара,   работы,   услуги,  установленных  в  конкурсной  документации)  в соответствии с пунктом 15 Постановления Правительства № 722;

Ai    -  предложение  i -го участника конкурса по цене контракта (по сумме цен за единицу товара, работы, услуги).


Таким образом, для определения рейтинга заявки по критерию «Цена договора» в  соответствии с Постановлением Правительства № 722 используется начальная максимальная цена контракта, установленная в конкурсной документации.


В соответствии с частью 3 статьи 29 Закона о размещении заказов контракт заключается на условиях, указанных в поданной участником конкурса, с которым заключается контракт, заявке на участие в конкурсе и в конкурсной документации.


При этом Контракт заключается и оплачивается Заказчиком по цене победителя Конкурса вне зависимости от применения системы налогообложения у победителя.


Комиссией установлено, что при определении рейтинга заявки по критерию «Цена договора»  в соответствии с Постановлением Правительства № 722 порядковые номера по результатам оценки и сопоставлению заявок согласно конкурсной документации должны быть присвоены следующим образом:

первый номер заявке ООО «АДК-аудит»;

второй номер заявке ООО «Аудиторская фирма «Кругозор-Аудит».


Таким образом, Заказчиком при определении рейтинга заявок по критерию «Цена договора» нарушен пункт 16 Постановления Правительства № 722.

     На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

          1.    Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика обоснованной.

       2.   Признать в действиях Заказчика нарушение пункта 4.1. части 4 статьи 21,  части 2, 3 статьи 24  Закона о размещении заказов, пункта 16 Постановления Правительства № 722.

     3.  Выдать  Заказчику  обязательное  для  исполнения  предписание  об устранении нарушений.

       Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии                                                          И.О  Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                               А.А. Жубрин 

                                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Хисамов Р.Р.  (499) 238 48 08


