                                                                             1. ОАО «МОЭК»

                                                                             111141, г. Москва, ул. Электродная, д.4А

                                                                              2. ООО «РоСВЕП-СЕРВИС»

                                                                              101000, г. Москва, Чистопрудный

                                                                              бульвар, д. 5

РЕШЕНИЕ 

по делу №2-57-2901/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


16 мая 2012 года                                                                                                        г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 


ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,


старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

          
ОАО «МОЭК» Шулякова П.С. (по доверенности от 05.10.2011г. № 1300), Анохиной Н.И. (по доверенности от 25.01.2012г. № 1322);


ООО «РоСВЕП-СЕРВИС» Беляева И.Н. (по доверенности от 16.05.2012г. № 137), Абашеева В.А. (по доверенности от 16.05.2012г. № 136);


ЗАО «Ридан»  Кутелия З.Э. (по доверенности от 30.12.2011г. № 36), 

     
рассмотрев жалобу ООО «РоСВЕП-СЕРВИС»  (адрес: 101000, г. Москва, Чистопрудный бульвар, д. 5) на действия ОАО «МОЭК» (адрес: 111141, г. Москва, ул. Электродная, д.4А) при проведении открытого конкурса на право заключения договора поставки аппаратов теплообменных пластинчатых разборных (номер конкурса № 3695),

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «РоСВЕП-СЕРВИС»  (далее — Заявитель) на действия заказчика — ОАО «МОЭК» (далее —  Заказчик при проведении открытого конкурса на право заключения договора поставки аппаратов теплообменных пластинчатых разборных (номер конкурса № 3695) (далее — Конкурс).


По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Организатора торгов выразилось в неправильной оценке и сопоставлении заявок/предложений по кретерию «Опыт поставки анологичных товаров».



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.



В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров,  работ,  услуг  отдельными  видами  юридических лиц» (далее — Закон о закупках) вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, субъектами естественных монополий.

          На официальном сайте ОАО «МОЭК»  www.oaomoek.ru 03.03.2012г. размещено извещение о проведении Конкурса (№ 3695). Окончание срока подачи заявок 02.04.2012г. Начальная максимальная цена договора: 94 436 000 руб. 59 коп.

      
Согласно протоколу заседания Конкурсной комиссии Заказчика от 26.04.2012г.  № 224-Т/12,  к участию в закупке было допущено 5 участников, в том числе заявка Заявителя. 


На основании результатов оценки и сопоставления условий заявок/предложений участников закупки (протокол от 26.04.2012г. № 224-Т/12),  Конкурсная  комиссия Заказчика приняла решение о присвоении заявкам/предложениям участников следующих порядковых номеров:

· ЗАО «Ридан» 1 (первое место);

· ООО «РоСВЕП-СЕРВИС» 2 (второе место).


В соответствии с Информационной картой конкурса заявки участников оценивались конкурсной комиссией исходя из следующих критериев оценки: 

· Итоговая цена договора. Значимость — 50%;

· Гарантийные обязательства. Значимость — 15%;

· Срок оплаты с даты оформления факта поставки товара. Значимость — 10%;

· Опыт поставки аналогичных товаров. Значимость — 20%;

· Дополнительные предложения участника размещения заказа по выполнению заказа. Значимость — 5%.


По мнению Заявителя при оценке и сопоставлении заявки на участие в конкурсе Заявителя не учтен критерий «Опыт поставки аналогичных товаров» по причине отсутствия в конкурсной документации методики определения.


В соответствии с пунктом 7.3.4.1 конкурсной документацией оценка и сопоставление заявок на участие в Конкурсе по критерию «Опыт поставки аналогичных товаров» осуществлялась конкурсной комиссией с использованием рейтингового метода. 


В соответствии с пунктом 7.3.4.2 конкурсной документации первое рейтинговое место присваивается лучшему показателю по критерию, последнее – худшему. 


При изучении конкурсной документации Комиссией установлено, что конкурсная комиссия Заказчика произвела оценку заявки Заявителя по критерию «Опыт поставки аналогичных товаров» в соответствии с критериями оценки, их значимостью, порядком и методикой оценки заявок на участие в Конкурсе и с учетом «опыта сотрудничества с ОАО «МОЭК», «общего объема выполненных заказов (общий оборот участника) за 2011г.», «общего срока деятельности организации» и расставила следующие рейтинговые места:

ЗАО «Ридан» 1 (первое место) — 0,2 балла;

ЗАО «Вентмаш» 2 (второе место) — 0,4 балла;

ООО «Монтажэнергоспецстрой» 3 (третье место) — 0,6 балла;

ООО «НАМИ-Т» 4 (четвертое место) — 0,8 балла;

ООО «РоСВЕП-СЕРВИС» 5 (пятое место) — 1,0 балла.

Таким образом, конкурсная комиссия оценила Заявку Заявителя по критерию «Опыт поставки аналогичных товаров» в соответствии с требованиями конкурсной документации.

      На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

    1. Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Организатора  торгов не  обоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 11.05.2012 №АД/10401.

      Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                                         И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                               А.А. Жубрин

                                                                                                            Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М. 

         (495) 784 75 05 доб. 179


