                                                                             1. ФГУП «Паспортно-визовый сервис»

                                                                                Федеральной миграционной службы  
                                                                                125167, г. Москва, Ленинградский

                                                                                проспект, д. 37, корп. 11

                                                                                2. ООО «Савитур-Аудит»

                                                                                620057, г. Екатеринбург,

                                                                                пер. Черноморский, 2-2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-523/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


25 июля 2012 года                                                                                                     г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов  Жубрин А.А.,


старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

          
ФГУП «Паспортно-визовый сервис» Федеральной миграционной службы Стародубов С.Б. (по доверенности от 28.07.2012 № 134/99),


в отсутствии представителей: 


ООО «Савитур-Аудит» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 23.07.2012 № АД/17363),

     
рассмотрев жалобу
ООО «Савитур-Аудит»  (адрес: 620057, г. Екатеринбург, пер. Черноморский, 2-2) на действия организатора торгов — ФГУП «Паспортно-визовый сервис» Федеральной миграционной службы (ИНН 7715790751 адрес: 125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 37, корп. 11) при проведении открытого конкурса (№ 0573100013112000001) на право заключения контракта на оказание услуг по аудиту годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ФГУП «ПВС» ФМС России за 2011 год,

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Савитур-Аудит» (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — ФГУП «Паспортно-визовый сервис» Федеральной миграционной службы (далее —  Заказчик) при проведении открытого конкурса (№ 0573100013112000001) на право заключения контракта на оказание услуг по аудиту годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ФГУП «ПВС» ФМС России за 2011 год (далее — Конкурс), выразившиеся в отсутствии в конкурсной документации формул определения рейтинга заявок по критерию (подкритериям) «Качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг».



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.



В соответствии с частью 4 статьи 5 Закона об аудиторской деятельности договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов, а также на проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности государственной корпорации, государственной компании, государственного унитарного предприятия или муниципального унитарного предприятия заключается по итогам размещения заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее — Закон о размещении заказов).

     В соответствии со статьей 26 Федеральный закон от 14.11.2002 N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» бухгалтерская отчетность унитарного предприятия в случаях, определенных собственником имущества унитарного предприятия, подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке независимым аудитором.

         Как следует из предоставленных материалов и информации.

         На официальном сайте www.zakupki.gov.ru 05.06.2012 опубликовано извещение о проведении открытого конкурса (№ 0573100013112000001). Окончание срока подачи заявок 05.07.2012. Начальная максимальная цена контракта: 600 000 рублей 00 копейки.


  Заявителем подана заявка на участие в Конкурсе.


 Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе состоялось 05.07.2012, о чем составлен протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе № 0573100013112000001-1, согласно которому подано 18 заявок на участие в конкурсе.


  06.07.2012 конкурсной комиссией рассмотрены заявки на участие в Конкурсе  (протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе от 06.07.2012       

№ 0573100013112000001-2).


 Заседание комиссии Заказчика по оценке и сопоставлению заявок на участие в Конкурсе состоялось 06.07.2012. 


 В результате конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в Конкурсе в соответствии с критериями и требованиями, указанными в конкурсной документации, о чем составлен протокол оценки и сопоставления заявок, поданных на участие в открытом конкурсе от 06.07.2012 № 0573100013112000001-3.


 Заявке Заявителя конкурсной комиссией выставлено  71,42 балла, присвоен 11 порядковый номер.


  Конкурсная комиссия признала победителем конкурса  ЗАО «Консалтингаудит «Уральский союз» с итоговым рейтингом 83,47 балла.


Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе установлен статьей 28  Закона о размещении заказов.


Так, конкурсная комиссия  осуществляет оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, признанными участниками конкурса.


Оценка и сопоставление заявок на участие в конкурсе осуществляются конкурсной комиссией в целях выявления лучших условий исполнения контракта в соответствии с критериями и в порядке, которые установлены конкурсной документацией. 


В соответствии с часть 4 статьи 28 Закона о размещении заказов  для определения лучших условий исполнения контракта, предложенных в заявках на участие в конкурсе, конкурсная комиссия должна оценивать и сопоставлять такие заявки по цене контракта и иным критериям, указанным в конкурсной документации. 
При этом критерием оценки заявок на участие в конкурсе помимо цены контракта может быть, в том числе, качество работ, услуг и (или) квалификация участника конкурса при размещении заказа на выполнение работ, оказании услуг.


Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2009 № 722 утверждены Правила оценки заявок на участие в конкурсе на право заключить государственный или муниципальный контракт на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд (далее — Правила).


Правилами определен порядок оценки заявок на участие в конкурсе на право заключить государственный или муниципальный контракт (гражданско-правовой договор бюджетного учреждения) на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков (далее соответственно - заявка, конкурс, контракт), содержание и значимость критериев оценки заявок в зависимости от видов товаров, работ, услуг для оценки и сопоставления заявок, осуществляемых конкурсными комиссиями в целях выявления лучших условий исполнения контракта.


В соответствии с пунктом 26 Правил  оценка заявок по критерию «качество работ, услуг и (или) квалификация участника конкурса при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг» может производиться в случае, если предметом конкурса является выполнение работ, оказание услуг.


Содержание указанного критерия, в том числе его показатели, определяется в конкурсной документации в соответствии с частью 4.1 статьи 28 Закона о размещении заказов.


Согласно части 4.1 статьи 28 Закона о размещении заказов конкурсная комиссия при оценке и сопоставлении заявок на участие в конкурсе в соответствии с критерием, предусмотренным пунктом 1.1 части 4 настоящей статьи, вправе оценивать деловую репутацию участника конкурса, наличие у участника конкурса опыта выполнения работ, оказания услуг, наличие у него производственных мощностей, технологического оборудования, трудовых, финансовых ресурсов и иные показатели, необходимые для выполнения работ, оказания услуг, являющихся предметом контракта, в том числе квалификацию работников участника конкурса, в случае, если это установлено содержащимся в конкурсной документации порядком оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.


Пунктом 1.1. приложения № 1 к Информационной карте конкурса установлено, что оценка заявок производится на основании критериев оценки, их содержания и значимости, установленных в конкурсной документации, в соответствии с Законом о размещении заказов и Правилами.


В соответствии с пунктом 5.3.1. раздела 5.3. «Критерии оценки заявок на участие в конкурсе, и их содержание и значимость» и приложением № 1 к Информационной карте конкурсной документации заявки на участие в конкурсе участников конкурса оцениваются исходя из следующих критериев и их значимостью:

1) цена контракта (значимость критерия 35%);

2) качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг (значимость критерия 20%);

3) сроки (периоды) оказания услуг (значимость критерия 35%);

4) объем предоставления гарантий качества услуг (значимость критерия 10%).


В соответствии с пунктом 2.2. приложения № 1 к Информационной карте конкурсной документации для оценки заявок по критерию «качество услуг» каждой заявке выставляется значение от 0 до 100 баллов, т.е. сумма максимальных значений всех показателей этого критерия, установленных в конкурсной документации, должна составлять 100 баллов.


Согласно пункту 2.2. приложения № 1 к Информационной карте конкурсной документации для определения рейтинга заявки по критерию «качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг» в конкурсной документации устанавливаются показатели со следующими значениями:

Показатель 1 - описание предлагаемого качества услуг и образец предоставления письменной информации по результатам исполнения контракта на оказание услуг аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности (наименование унитарного предприятия) (максимальный балл – 35); 

Показатель 2 - наличие опыта аудиторских проверок по отраслевой специфике аудируемого лица (максимальный балл – 30); 

Показатель 3 – количество и состав штатных сотрудников организации (максимальный балл – 30);

Показатель 4 – прохождение процедур контроля качества деятельности и наличие/отсутствие фактов претензионной работы со стороны заказчиков и третьих лиц при исполнении ранее заключенных договоров на оказание аудиторских услуг (максимальный балл – 5).


При этом предоставление информации по критерию «качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг» предусмотрено формой № 3 приложения № 1 к Заявке на участие в конкурсе.


Согласно пункту 2.2. приложения № 1 к Информационной карте конкурсной документации оценка по показателям осуществляется экспертным методом.


В соответствии с  пунктом 2.2. приложения № 1 к Информационной карте конкурсной документации рейтинг, присуждаемый заявке по критерию "качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг", определяется как среднее арифметическое оценок в баллах всех членов конкурсной комиссии, присуждаемых этой заявке по указанному критерию. Рейтинг, присуждаемый i-й заявке по критерию «качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг», определяется по формуле:


                           i       i              i

                         Rc  = C  + C  + ... + C ,

                             i      1       2             k

    где:

    Rc  - рейтинг, присуждаемый i-й заявке по указанному критерию;

        i

       i

    C    -  значение  в баллах (среднее арифметическое оценок в баллах всех членов

      k

конкурсной комиссии), присуждаемое комиссией i-й заявке на участие в конкурсе по k-му показателю, где k - количество установленных показателей.


Согласно подпункту 2.2.2. пункта 2.2. приложения № 1 к Информационной карте конкурсной для получения оценки (значения в баллах) по критерию (показателю) для каждой заявки вычисляется среднее арифметическое оценок в баллах, присвоенных всеми членами конкурсной комиссии по критерию (показателю).


В соответствии с подпунктом 2.2.3. пункта 2.2. приложения № 1 к Информационной карте конкурсной для получения итогового рейтинга по заявке в соответствии с пунктом 1.6. настоящего Приложения 1 рейтинг, присуждаемый этой заявке по критерию «качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг» умножается на соответствующую указанному критерию значимость.


Таким образом, порядок оценки заявок на участие в конкурсе по критерию «Квалификация участника конкурса» включает следующие действия:


1. Присвоение баллов каждым членом конкурсной комиссии по каждому показателю критерия;


2.  Расчет оценки заявки в баллах по каждому показателю;


3.  Расчет рейтинга заявки по данному критерию;


4.  Умножение полученного рейтинга на значимость данного критерия.

Таким образом, Комиссия установила, что в конкурсной документации содержится  формула определения рейтинга и порядок оценки заявок по критерию  «качество услуг и квалификация участника конкурса при размещении заказа на оказание услуг», что соответствует статье 28 Закона о размещении заказов и положениям Правил.

      На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

          1.    Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика необоснованной.

       2.   Снять  ограничения   на   размещение   заказа,   наложенные  письмом Московского УФАС России от 23.07.2012 № АД/17363.

       Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии                                                           И.О  Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                               А.А. Жубрин 

                                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Хисамов Р.Р.  (499) 238 48 08


