1. ООО «УК Десна Центр»

117574, г. Москва, Одоевского пр-д, д. 3, корп. 7

2. Администрация сельского поселения Воскресенское

142791, г. Москва, п. Воскресенское, д.28

3. Префектура ТиНАО г. Москвы

117042, г. Москва, аллея Витте, 5

4. Комитет муниципального заказа администрации Ленинского

муниципального района Московской области

142704, МО, Ленинский район, г. Видное, проспект Ленинского Комсомола, 23/3.

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-621/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


17 августа 2012                                                                                                   г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Хисамов Р.Р.,

в присутствии представителей: 

ООО «УК Десна Центр» Эркеновой З.О. (по доверенности от 14.08.2012 № б/н), Коломина Д.А. (протокол № 2 внеочередного общего собрания участников ООО «УК Десна Центр» от 12.06.2012),

Комитет муниципального заказа администрации Ленинского муниципального района Московской области Константиновой Р.А. (по доверенности  от 14.08.2012 № 307), Пак Г.В. (распоряжение главы Ленинского муниципального района от 26.07.2012 № 100-к),

Администрация сельского поселения Воскресенское Мурзаева Р.А. (по доверенности № б/н),

рассмотрев жалобу ООО «УК Десна Центр» (ИНН: 7728795771, ОГРН: 1127746020380, адрес: 117574, г. Москва, Одоевского пр-д, д. 3, корп. 7) (далее - Заявитель) на действия организатора торгов — Администрация сельского поселения Воскресенское (ОГРН: 1055011355080, адрес: 142791, г. Москва, п. Воскресенское, д.28) (далее — Организатор торгов) при проведении открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории муниципального образования «Сельское поселение Воскресенское Ленинского муниципального района Московской области» по адресу: Московская область, Ленинский район, п. Воскресенское, дом № 1а (реестровый номер торгов № № 2-2012) (далее - Конкурс),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «УК Десна Центр» (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — Администрация сельского поселения Воскресенское (далее — Организатор торгов) при проведении открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами на территории муниципального образования «Сельское поселение Воскресенское Ленинского муниципального района Московской области» по адресу: Московская область, Ленинский район, п. Воскресенское, дом № 1а (реестровый номер торгов № № 2-2012) (далее — Конкурс).

По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Организатора торгов выразилось в неправомерном допуске к участию в Конкурсе участника Конкурса, который впоследствии стал победителем Конкурса, а именно: заявка победителя — ООО «ДомКом» не содержала копии утвержденного бухгалтерского баланса за последний отчетный период.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии со статьей 161 Жилищного кодекса Российской Федерации от 26.12.2004 № 188-ФЗ орган местного самоуправления проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» (далее — Постановление Правительства № 75).

В соответствии с Постановление Правительства № 75 установлен порядок организации и проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом.

Согласно представленным материалам и информации на официальном сайте Организатора торгов в сети Интернет http://admspvoskresenskoe.ru и официальном печатном издании — газете «Видновские вести» 29.06.2012  размещено извещение о проведении Конкурса. Окончание срока подачи заявок 31.07.2012.

В соответствии с протоколом вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе от 31.07.2012 подано 4 заявки на участие в Конкурсе, в том числе Заявителем. 

Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в Конкурсе от 06.08.2012 участниками Конкурса признаны ООО «ДомКом», ООО «Сервис Столица». По итогам проведения Конкурса победителем признан ООО «ДомКом» (далее — Победитель).

В соответствии с пунктом 18 Постановления Правительства № 75 основаниями для отказа допуска к участию в конкурсе являются:

1) непредставление определенных пунктом 53 Постановления Правительства № 75 документов либо наличие в таких документах недостоверных сведений;

2) несоответствие претендента требованиям, установленным пунктом 15 Постановления Правительства № 75;

3) несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям, установленным пунктами 52 - 53 Постановления Правительства № 75.

Из пояснений Организатора торгов следует, что допуск заявки на участие в Конкурсе Победителя до участия в Конкурсе связан с тем, что в составе заявки на участие в Конкурсе была приложена копия налоговой декларации по налогу, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, а также уведомление о возможности применения упрощенной системы налогообложения.

На заседании Комиссия установила, что в составе заявки на участие в Конкурсе Победителя отсутствовала копия утвержденного бухгалтерского баланса за последний отчетный период.

При этом заявка на участие в Конкурсе Победителя содержала копию налоговой декларации по налогу, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения за последний отчетный период, а также уведомление о возможности применения упрощенной системы налогообложения.

В соответствии с подпунктом 2 пунктом 53 Постановления Правительства № 75 заявка на участие в конкурсе включает в себя, в том числе копии утвержденного бухгалтерского баланса за последний отчетный период.

В соответствии с пунктом 3 статьи 4 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее — Закон о бухгалтерском учете) организации, перешедшие на упрощенную систему налогообложения, освобождаются от обязанности ведения бухгалтерского учета, если иное не предусмотрено данным пунктом.

Организации и индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения, ведут учет доходов и расходов в порядке, установленном главой 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации (далее — Налоговый кодекс).

Согласно подпункту 5 пункта 1 статьи 23 Налогового кодекса налогоплательщики обязаны представлять в налоговый орган по месту нахождения организации бухгалтерскую отчетность в соответствии с требованиями, установленными Законом о бухгалтерском учете, за исключением случаев, когда организации в соответствии с Законом о бухгалтерском учете не обязаны вести бухгалтерский учет или освобождены от его ведения.

При этом в соответствии с разъяснениями, данными в письме Министерства регионального развития Российской Федерации N 33144-МС/14 от 09.10.2009 года, при подаче документов для участия в конкурсе организациям, применяющим упрощенную систему налогообложения, следует представлять налоговую декларацию по единому налогу, уплачиваемому, в связи с применением упрощенной системой налогообложения за последний отчетный период, а также копию свидетельства о возможности применения упрощенной системы налогообложения.

Таким образом, Комиссия не усматривает нарушения в действиях Организатора торгов при принятии решения о допуске Победителя к участию в Конкурсе.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 10.08.2012 № ЕП/18999.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                    И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                                        Р.Р. Хисамов

Жубрин А.А.

Телефон: (499) 238 48 08
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