                                                                         1. Государственного унитарного

                                                                         предприятия города Москвы «Московский

                                                                         центр  пожарной безопасности»

                                                                         105120, г. Москва, Малый Полуярославский

                                                                         пер., д. 3

                                                                            2. ООО «Внешнеэкономическое Агентство

                                                                            «ВЭАМ»

                                                                            101000, г. Москва, Кривоколенный пер., 

                                                                             д. 3, стр. 1

                                                                            3.  ООО  Аудиторская консультационная

                                                                            фирма «Демидов и Аксенцев»

                                                                            305004, г. Курск, ул. Садовая, д. 5, 

                                                                            офис  3а-8

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-653/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


22 августа 2012 года                                                                                                 г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,


Члены Комиссии: 


главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов   Жубрин А.А.,


ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Хисамов Р.Р.,


специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов           Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 


Государственного унитарного предприятия города Москвы «Московский центр пожарной безопасности» Блинова А.Б. (по доверенности от 17.08.2012 № 590/2), Гришина П.В. (по доверенности от 17.08.2012 № 590/3), Павленко О.А.(по доверенности от 17.08.2012 № 590/1);


в отсутствии представителей: 


ООО  Аудиторская консультационная фирма «Демидов и Аксенцев» (ходатайство о рассмотрении жалобы в отсутствии представителя от 21.08.2012 № 098-х),


ООО «Внешнеэкономическое Агентство «ВЭАМ» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 17.08.2012 № АД/19575),

     
рассмотрев жалобу ООО  Аудиторская консультационная фирма «Демидов и Аксенцев»  (ИНН 4629048491, адрес: 305004, г. Курск, ул. Садовая, д. 5, офис  3а-8) на действия организатора торгов —  Государственного унитарного предприятия города Москвы «Московский центр пожарной безопасности» (ИНН 7704199272, адрес: 105120, г. Москва, Малый Полуярославский пер., д. 3) при проведении открытого конкурса (№ 0573200004412000001) на право заключения контракта на оказание услуг по аудиту годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Государственного унитарного предприятия города Москвы «Московский центр пожарной безопасности» за 2011 год,

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:


В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО  Аудиторская консультационная фирма «Демидов и Аксенцев» (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — Государственного унитарного предприятия города Москвы «Московский центр пожарной безопасности» (далее —  Заказчик) при проведении открытого конкурса (№ 0573200004412000001) на право заключения контракта на оказание услуг по аудиту годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Государственного унитарного предприятия города Москвы «Московский центр пожарной безопасности» за 2011 год (далее — Конкурс), выразившиеся в отказе в допуске к участию в Конкурсе.



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.



В соответствии со статьей 26 Федеральный закон от 14.11.2002 N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» бухгалтерская отчетность унитарного предприятия в случаях, определенных собственником имущества унитарного предприятия, подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке независимым аудитором.



В соответствии с частью 4 статьи 5 Закона об аудиторской деятельности договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организации, в уставном (складочном) капитале которой доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов, а также на проведение аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности государственной корпорации, государственной компании, государственного унитарного предприятия или муниципального унитарного предприятия заключается по итогам размещения заказа путем проведения торгов в форме открытого конкурса в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее — Закон о размещении заказов).

        Как следует из предоставленных материалов и информации.


На официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) 09.07.2012 опубликовано извещение о проведении открытого конкурса (№ 0573200004412000001). Окончание срока подачи заявок 08.08.2012. Начальная максимальная цена контракта: 336 000 руб. 00 коп.


Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 0573200004412000001-2 Заявителю отказано в допуске к участию в Конкурсе на основании «несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям п. 3.6. части II конкурсной документации и части VI конкурсной документации. Представленное в составе заявки (стр. 11-38 заявки) Предложение о качестве услуг не соответствует требованиям части VI конкурсной документации: в программе аудита (стр. 22-38 заявки) перечень задач (аудиторских процедур) не соответствует («обязательные разделы» и «последовательность решения задач представлены не полностью»), что не соответствует требованиям п. 9 части VI конкурсной документации, в соответствии с которым «аудиторская организация/индивидуальный аудитор обязана включить в программу аудиторской проверки и отразить в аудиторском отчете (письменной информации)».


В соответствии с пунктом 3.6.1. пункта 3.6. Конкурсной документации требования к описанию участниками размещения заказа оказываемых услуг, их количественных и качественных характеристик осуществляется в соответствии с требованиями части VI «Техническая часть конкурсной документации» и по форме «Предложение о качестве услуг», приведенной в части VI «Образцы форм и документов для заполнения участниками размещения заказа» (форма 3).


Согласно форме 3 «Предложение о качестве услуг» Конкурсной документации методика проведения аудита должна содержать порядок проведения аудита,  механизм взаимодействия с ГУП МЦПБ, контроль качества проведения проверки, расчет трудозатрат на аудиторскую проверку, программу аудита и пр.

Степень подробности проработки предложения по показателю, участники определяют самостоятельно.  Предложение по показателю должно соответствовать требованиям части VI  Техническая часть конкурсной документации и быть представлено  в объеме, необходимом для принятия единой комиссией решения о присуждении баллов заявке участника по сравнению с другими предложениями по данному показателю.


Согласно пункту 9 «Общие требования к оказанию услуг» раздела VI «Техническая часть конкурсной документации» аудиторская организация/индивидуальный аудитор обязана включить в программу аудиторской проверки и отразить в аудиторском отчете (письменной информации) перечисленные в указанном пункте.


На заседании комиссии установлено что, в представленной в составе заявки Заявителя на участие в Конкурсе Программе аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности Государственного предприятия города Москвы «Московский центр пожарной безопасности» за 2011 год, отсутствуют некоторые виды работ, указанные в пункте 9 «Общие требования к оказанию услуг» раздела VI «Техническая часть конкурсной документации», а именно:


- Проверка внесения исправительных записей на счета бухгалтерского учета по нарушениям, выявленным в процессе аудита отчетности за предшествующий период;


- Анализ договоров (контрактов), являющихся основными в осуществлении обычных видов деятельности  в разрезе:

· договоров с основными контрагентами;

· типовых договоров, заключенных предприятием для осуществления обычных видов деятельности;

· договоров по внешнеэкономической деятельности предприятия.


- Анализ СВК: 


- Анализ системы документооборота:

· анализ организации подготовки, оборота и хранения документов, отражающих хозяйственные операции, в т.ч.: утверждение графика документооборота, форм первичных документов, по которым не предусмотрены типовые формы;

· утверждение перечня лиц, имеющих право подписи первичных учетных документов;

· оценка соответствия сложившегося документооборота объемам учетной информации и требованиям действующего законодательства и т.д.


В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 12 Закона о размещении заказов при рассмотрении заявок на участие в конкурсе или заявок на участие в аукционе участник размещения заказа не допускается конкурсной или аукционной комиссией к участию в конкурсе или аукционе в случае  несоответствия заявки на участие в конкурсе или заявки на участие в аукционе требованиям конкурсной документации либо документации об аукционе, в том числе наличие в таких заявках предложения о цене контракта, превышающей начальную (максимальную) цену контракта (цену лота), начальную (максимальную) цену единицы товара, начальную (максимальную) цену запасных частей (каждой запасной части) к технике, к оборудованию, начальную (максимальную) цену единицы услуги и (или) работы.


 Таким образом, отказ Конкурсной комиссии Заказчика в допуске к участию в Конкурсе Заявителю на основании «несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям п. 3.6. части II конкурсной документации и части VI конкурсной документации. Представленное в составе заявки (стр. 11-38 заявки) Предложение о качестве услуг не соответствует требованиям части VI конкурсной документации: в программе аудита (стр. 22-38 заявки) перечень задач (аудиторских процедур) не соответствует («обязательные разделы» и «последовательность решения задач представлены не полностью»), что не соответствует требованиям п. 9 части VI конкурсной документации, в соответствии с которым «аудиторская организация/индивидуальный аудитор обязана включить в программу аудиторской проверки и отразить в аудиторском отчете (письменной информации)» является обоснованным.


На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:


1.   Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Заказчика необоснованной.


2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России  от 17.08.2012 № АД/19575.

       Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии                                                             И.О  Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                                 А.А. Жубрин

                                                                                                                  Р.Р. Хисамов

                                                                                                                        Р.М. Мамедалиев

Хисамов Р.Р.  (499) 238 48 08


