1. ИП Корощенко С.В.

141304, МО, г. Сергиев Посад, ул. Болотная, д. 15

2. Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Измайловский Парк культуры и отдыха»

105187, г. Москва, аллея Большого Круга, д. 7

3. «Ассоциация организаций негосударственной системы безопасности г. Москвы»

127055, г. Москвы, ул. Новослободская, д. 73, стр. 1, эт. 3

4. ОАО «Единая электронная торговая площадка»

127006, Москва, ул. Каретный ряд, д. 2/1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-718/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


19 сентября 2012 года                                                                                        г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ИП Корощенко С.В. — Корощенко С.В. (паспортные данные), Андрушкевича Н.И. (по доверенности от 10.07.2012 № 8-3184), Ахундова Т.Ф. (по доверенности от 19.08.2012 № б/н),

Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Измайловский Парк культуры и отдыха» Лоевской А.Л. (по доверенности  от 18.09.2012 № 26-д),

«Ассоциация организаций негосударственной системы безопасности г. Москвы» Енина С.А. (по доверенности от 01.09.2012 № 07/12),

рассмотрев жалобу ИП Корощенко С.В. (ИНН: 504212202433, ОГРН: 304504226400098, адрес: 141304, МО, г. Сергиев Посад, ул. Болотная, д. 15) на действия заказчика Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Измайловский Парк культуры и отдыха» (ИНН: 7719019638, ОГРН: 1037739542719, адрес: 105187, г. Москва, аллея Большого Круга, д. 7) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения гражданско-правового договора на выполнение работ по благоустройству территории ГАУК г. Москвы «Измайловский ПКиО» вдоль Октябрьской аллеи (правая сторона) (реестровый номер торгов № COM15081200034),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «Закона о защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ИП Корощенко С.В. (далее — Заявитель) на действия заказчика Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Измайловский Парк культуры и отдыха» (далее — Заказчик) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения гражданско-правового договора на выполнение работ по благоустройству территории ГАУК г. Москвы «Измайловский ПКиО» вдоль Октябрьской аллеи (правая сторона) (реестровый номер торгов № COM15081200034) (далее — Аукцион).

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены неправомерным отклонением заявки Заявителя на участие в Аукционе.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупках) вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными автономными учреждениями.

Заказчиком утверждено и введено в действие приказом Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Измайловский Парк культуры и отдыха» № 111 от 15.05.2012 Положение о закупках товаров, работ, услуг для нужд Государственное автономное учреждение культуры г. Москвы «Измайловский Парк культуры и отдыха» (далее — Положение о закупках).

На официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, на официальном сайте Заказчика www.izmailovsky-park.ru и на сайте электронной торговой площадки ОАО «Единая электронная торговая площадка в сети «Интернет» 15.08.2012 размещено извещение о проведении Аукциона. Окончание срока подачи заявок 05.09.2012. Начальная (максимальная) цена контракта — 74 426 550,00 рублей (семьдесят четыре миллиона четыреста двадцать шесть тысяч пятьсот пятьдесят рублей 00 копеек), в том числе НДС (18%) – 11 353 202,54 руб. (одиннадцать миллионов триста пятьдесят три тысячи двести два рубля 54 копейки).

В соответствии с протоколом рассмотрения заявок на участие в аукционе от 07.09.2012 № 2012000061-1 заявке Заявителя (заявка № 5) было отказано в допуске к участию в Аукционе на основании: «В нарушение требований пункта 3.4.2.3.2. части II «Общие условия проведения аукциона в электронной форме», подпункта 1.1. пункта 8.19 части III «Информационная карта аукциона в электронной форме», пункты 47, 70, 72 формы 2 «Сведения о товарах (материалах), используемых для выполнения работ», приведенной в части IV «Образцы форм и документов для заполнения участниками закупки», участником закупки в составе заявки на участие в аукционе в электронной форме не представлены сведения о конкретных показателях, соответствующих значениям, установленным в документации об открытом аукционе в электронной форме предлагаемого к использованию товара по следующим позициям: - почво-грунт садовый — участником закупки в заявке не указал конкретные показатели: органических веществ, N (Азот общий), Р(Р2О5), К(К2О) — плиты бетонные тротуарные толщиной 70 мм цвет серые — участником закупки в заявке не указано конкретная марка, длина, ширина и форма плиты бетонной тротуарной — плиты бетонные тротуарные толщиной 70 мм цвет розовый — участником закупки в заявке не указано конкретная марка, длина, ширина, и форма плиты бетонной тротуарной. Основание для отказа в допуске к участию в аукционе в электронной форме в соответствии с пунктом 5.1.4.3. части II «Общие условия проведения аукциона в электронной форме» документации об аукционе в электронной форме».

Заказчик не согласился с доводом Заявителя и пояснил, что при организации и проведении Аукциона Заказчик руководствовался Аукционной документацией и Положением о закупках, разработанным в соответствии с Законом о закупках.

В соответствии с пунктом 5.1.4.3 части II «Общие условия проведения аукциона в электронной форме» Аукционной документации заявка на участие в Аукционе не допускается к участию в Аукционе  в случае несоответствия заявки на участие в Аукционе требованиям Аукционной документации.

В соответствии с пунктом 3.4.2.3.2 части II «Общие условия проведения аукциона в электронной форме» Аукционной документации заявка на участие в Аукционе должная содержать, в том числе при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг, для выполнения (оказания) которых используется товар, в случае, если в Аукционной документации не содержится указание на товарный знак используемого товара, — согласие, а также конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным в Аукционной документации, и товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого к использованию товара.

В соответствии с подпунктом 1.1 пункта 8.19 части 3 «Информационная карта аукциона в электронной форме» Аукционной документации заявка на участие в Аукционе включает в себя, в том числе сведения о конкретных показателях товаров (материалов), соответствующих значениям, установленным в документации об открытом аукционе в электронной форме, и товарный знак (его совестное обозначение) (при его наличии) используемых для выполнения работ в соответствии с формой 2 «Сведения о товарах (материалах), используемых для выполнения работ», приведенной в части IV «Образцы форм и документов для заполнения участниками закупки».

Согласно форме 2 «Сведения о товарах (материалах), используемых для выполнения работ» Аукционной документации по позиции «почво-грунт садовый» необходимо указать конкретные показатели: органических веществ — не менее 35 % сух. в-ва, N(Азот общий) — не менее 100 мг/кг, Р(Р2О5) — не менее 250 мг/кг, К(К2О) — не менее 350 мг/кг; по позициям «плиты бетонные тротуарные толщиной 70 мм цвет серые» и «плиты бетонные тротуарные толщиной 70 мм цвет разный» необходимо указать: конкретную марку, длину, ширину и форму плиты бетонной тротуарной.

При изучении заявки Заявителя Комиссия установила, что в заявке Заявитель по позиции «почво-грунт садовый» не указал конкретные показатели: органических веществ, N(Азот общий), Р(Р2О5), К(К2О); по позициям «плиты бетонные тротуарные толщиной 70 мм цвет серые» и «плиты бетонные тротуарные толщиной 70 мм цвет разный» не указал конкретную марку, длину, ширину и форму плиты бетонной тротуарной.

Вместе с тем, на заседании Комиссии Заявитель пояснил, что производитель материала (почво-грунт садовый) ООО «Софора», выбранный Заявителем в качестве поставщика, не представляет конкретных показателей по позиции «почво-грунт садовый» в части указания содержания органических веществ, N(Азот общий), Р(Р2О5), К(К2О), в связи с чем Заявитель не может указать конкретных показателей по позиции «почво-грунт», что также подтверждается данными с официального сайта производителя товара ООО «Софора» www.sofora.ru.

Одновременно Заказчиком не было представлено доказательств свидетельствующих о возможности представления конкретных показателей по позиции «почво-грунт» в части указания содержания органических веществ, N(Азот общий), Р(Р2О5), К(К2О).

Таким образом, Комиссия приходит к выводу, что отклонение заявки Заявителя на основании непредставления конкретных показателей по позиции «почво-грунт садовый» является неправомерным.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика обоснованной в части отклонения заявки Заявителя по основанию непредставления конкретных показателей по позиции «почво-грунт садовый».

2. Признать Заказчика нарушившим пункт 5.1.4.3 части II «Общие условия проведения аукциона в электронной форме» Аукционной документации.

3. Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя Комиссии:                                                    И.О. Шандиева                                                                   

Члены Комиссии:                                                                                         А.А. Жубрин

                                                                                                      Р.М. Мамедалиев

Жубрин А.А.

Телефон: (499) 238 48 08
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