1. ЗАО «Транзас»

199178, Санкт-Петербург, Малый пр. В.О.,  д. 54, литер В

2. ОАО «Российский концерн по производству электрической энергии на атомных станциях»

109507, Москва, ул. Ферганская, д. 25

3. Филиал ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Балаковская атомная станция»

413866, г. Балаково, Саратовская область, Балаковская АЭС

4. ООО «Фабрикант.ru»

123317, Москва, Тестовская ул., д. 1, 25 этаж

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-2042/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


19 ноября 2013 года                                                                                           г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) 

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ЗАО «Транзас» (далее — Заявитель) на действия заказчика — ОАО «Российский концерн по производству электрической энергии на атомных станциях» (далее — Заказчик), организатора торгов — Филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» «Балаковская атомная станция» (далее – Организатор торгов) при проведении открытого одноэтапного конкурса без квалификационного предварительного отбора на право заключения договора на выполнение проектных, строительно-монтажных, пусконаладочных работ, на поставку оборудования по теме «Расширение и модернизации центра общественной информации Балаковской АЭС» (реестровый номер № 31300600682) (далее — Конкурс).

По мнению Заявителя, нарушение со стороны Заказчика выразилось в неправомерном порядке подачи заявок на участие в Конкурсе, в части требования дополнительных форм на электронной торговой площадки ООО «Фабрикант.ru»  (далее — ЭТП), не установлены Конкурсной документацией, что повлияло на возможность подачи заявки Заявителем.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, Конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, Конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупках) вступившим в силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам.

Согласно части 1 статьи 2 Закона о закупках, при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 статьи 2 Закона о закупках правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Комиссией установлено, что Заказчик при проведении закупок руководствуется Единым отраслевым стандартом закупок государственной корпорации по атомной энергии «РОСАТОМ», утвержденным решением наблюдательного совета Госкорпорации «Росатом» от 07.04.2012 № 37 (далее — Положение о закупках).

Согласно представленным материалам и информации на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о закупках отдельными видами юридических лиц www.zakupki.gov.ru/223 11.10.2013 размещено извещение о проведении Конкурса. Окончание срока подачи заявок 01.11.2013 в 10:00. Дата рассмотрения заявок 20.11.2013 в 23:59. Подведение итогов — 29.11.2013 в 23:59. Начальная (максимальная) цена договора — 20 000 000 руб. с учетом НДС.

Согласно протоколу открытия доступа к заявкам от 01.11.2013 № 31300600682-01, в Конкурсе принимал участие один претендент (ООО «Аскрин»).

В соответствии с пунктом 18 Информационной карты Конкурсной документации, заявка должна содержать формы основных документов, включаемых в заявку на участие в Конкурсе (10 форм).

Согласно пояснениям Заявителя, при подаче заявки на участие в Конкурсе на ЭТП, требуются 3 дополнительных формы, не установленные Конкурсной документацией.

На заседании Комиссии 15.11.2013 Организатор торгов пояснил что для подачи заявки на участие в Конкурсе заполнение 10 установленных Конкурсной документации форм, является достаточным. О наличии дополнительных 3 форм у Организатора торгов сведения отсутствуют.

При этом, представитель ЭТП на заседание Комиссии 19.11.2013 не явился (уведомлен надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 18.11.2013 №АД/37116 (1-3)), пояснений по данному вопросу представлено не было.

Согласно пункту 2 части 10 статьи 4 Закона о закупках,  в документации о закупке должны быть указаны сведения, определенные положением о закупке, в том числе требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке.

В соответствии с пунктом 1.1.916.9 Положения о закупках, ЭТП должна иметь согласованные с Корпорацией правила работы, которые должны быть размещены на официальном сайте такой ЭТП в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

На ЭТП размещены «Правила работы на Торговом портале Fabrikant.ru».

Согласно пункту 4.3 Правил, вся информация, указанная Заказчиком в документации к торговой процедуре, должна соответствовать информации в электронных формах документов, которые Заказчик заполняет и публикует на Fabrikant.ru. 

Следовательно, Комиссия приходит к выводу об установлении ЭТП дополнительных электронных форм для подачи заявок, не предусмотренных Конкурсной документацией.

Таким образом, довод Заявителя о неправомерном порядке подачи заявок на участие в Конкурсе является обоснованным.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1, пункта 3.1 части 1 статьи 23 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов, Заказчика при проведении Конкурса обоснованной.

2. Признать в действиях ЭТП нарушение, выразившееся в установлении дополнительных электронных форм для подачи заявок, не предусмотренных Конкурсной документацией.

3. Выдать ЭТП обязательное для исполнения предписание.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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