                                                                               1.  ООО «Бюджетные и финансовые

                                                                                технологии»

                                                                                127434 Москва Дмитровское шоссе      

                                                                                д.9Б

                                                                               2. ОАО «Российские сети»

                                                                               107996, Москва, Уланский переулок,  

                                                                               д. 26 

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-1056/77-14о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


 03 февраля  2014 года                                                                                       г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ООО «Бюджетные и финансовые технологии» на действия заказчика — ОАО «Российские сети» при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по разработке автоматизированной системы проведения процедур закупок в электронной форме для нужд ОАО «Россети» (реестровый номер № 31300678637),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Бюджетные и финансовые технологии» (далее - Заявитель) на действия заказчика — ОАО «Российские сети» (далее — Заказчик) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по разработке автоматизированнойсистемы проведения процедур закупок в электронной форме для нужд ОАО «Россети» (реестровый номер № 31300678637) (далее — Конкурс).

По мнению Заявителя, нарушения со стороны Заказчика выразились:

1.) в неправомерном отклонении заявки ООО «Бюджетные и финансовые технологии»,

2.) в неправомерном нарушении сроков размещения итогового протокола.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Согласно данным Официального сайта Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) Положение о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг для нужд ОАО «Холдинг МРСК», утвержденное 29.12.2011, размещено 12.02.2013 (далее — Положение о закупках).

Извещение и Конкурсная документация были размещены 15.11.2013 на Официальном сайте. Датой окончания подачи заявок является 09.12.2013, дата подведения итогов  -  17.12.2013.

1. Согласно Протоколу заседания конкурсной комиссии по вскрытию поступивших на конкурс конвертов от 09.12.2013, было подано 3 заявки: ЗАО «Когнитив» с ценовым предложением 27 780 000,00 руб, ООО «Бюджетные и Финансовые технологии»  с ценовым предложением 2 000 000,00 руб, ООО «Фог Софт» с ценовым предложением 21 000 000,00 руб.

В соответствии с Протоколом заседания Конкурсной комиссии по рассмотрению конкурсных заявок от 27.12.2013, соответствующими признаны 2 заявки: ЗАО «Когнитив»,ООО «Фог Софт». Конкурсная заявка ООО «Бюджетные и Финансовые технологии», не соответствует требованиям п. 2  конкурсной документации (в описании программно-аппаратного комплекса необходимого для выполнения поставленных задач и требованиях к нему участник предоставил дополнительные требования к лицензионному программному обеспечению необходимому для функционирования предлагаемого к внедрению решению; в предоставленной справке об объемах выполненных аналогичных договоров в сфере автоматизации процедур закупок в электронной форме в России в 2011-2013г. отсутствует необходимый опыт в части реализации требований технического задания для корпоративного сектора  с учетом требований  Федерального закона от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»). 

Согласно п. 1.1.146 Положения о закупках организатор закупки в ходе ее подготовки в каждом случае заранее определяет в том числе, требования к закупаемой продукции, в том числе при необходимости — начальную (максимальную) цену договора (цену лота);требования к участникам и порядку подтверждения ими соответствия установленным закупочной документацией требованиям.

В соответствии с п. 1.1.229.2 Положения о закупках конкурсная документация должна содержать  сведения, в том числе, установленные заказчиком требования к качеству, техническим характеристикам товара, работы, услуги, к их безопасности, к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара, к размерам, упаковке, отгрузке товара, к результатам работы и иные требования, связанные с определением соответствия поставляемого товара, выполняемой работы, оказываемой услуги потребностям заказчика, требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям.

Согласно пп.  «а», « g» п. 1.3.1.1 ст. 4.5 Конкурсной документации участник конкурса должен обладать необходимыми профессиональными знаниями и опытом, иметь ресурсные возможности (финансовые, материально-технические, производственные, трудовые), управленческой компетентностью, опытом и репутацией; участник должен обладать опытом, в том числе, опытом исполнения договоров на выполнение работ, аналогичных закупаемым не менее 2 (двух) лет,  и положительной деловой репутацией.

            Согласно п. 2.1 Технического задания Конкурсной документации объектом автоматизации являются бизнес-процессы по организации и проведению закупок товаров, работ и услуг, регламентированные следующими правовыми актами:

- Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

-  Федеральным законом «Об электронной подписи» от 06 апреля 2011 г. № 63-ФЗ;

-  Гражданским кодексом РФ.

               В составе  заявки ООО «Бюджетные и Финансовые технологии», имеется справка об опыте и выполнении работ, в которой указаны работы для субъектов Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»(далее 94-ФЗ).

        Таким образом, Комиссия приходит к выводу о том, что Заявитель не предоставил опыт выполнения аналогичных услуг согласно требованию «g» п. 1.3.1.1 ст. 4.5 Конкурсной документации.

            Следовательно, заявка ООО «Бюджетные и Финансовые технологии» была правомерно отклонена по данному основанию.

В соответствии с п. 3.6.1 Технического задания установка системы в целом, как и установка отдельных частей системы не должна предъявлять дополнительных требований к покупке лицензий на программное обеспечение сторонних производителей, кроме программного обеспечения, указанного в разделе 3.1.11.

   Согласно п. 3.1.11 Технического задания Конкурсной документации поставляемое прикладное программное обеспечение ЭТП должно включать в себя - серверное прикладное ПО. Прикладное программное обеспечение ЭТП должно обладать следующими свойствами:

-  поддержка архитектуры клиент - сервер;

- совместимость прикладного ПО в части используемых технических средств, общесистемного программного обеспечения в пределах требований к техническому обеспечению, а также их информационная совместимость прикладного ПО в пределах требований к информационному обмену;

- возможность доступа к информации посредством использования стандартных веб-обозревателей (Internet Explorer 7.0 и выше, Mozilla FireFox 3.0 и выше) и (или) иного общедоступного бесплатного программного обеспечения.

          Согласно пояснению Заказчика,  в составе технического предложения заявки ООО «Бюджетные и Финансовые технологии» предлагается установка системы, для функционирования которой необходимо дополнительное программное обеспечение, в том числе, сетевое оборудование, серверы приложений, контроллеры домена, почтовые серверы, ряд лицензий, в связи с чем необходимо произвести дополнительную закупку ПО.

       В ходе анализа заявки ООО «Бюджетные и Финансовые технологии», Комиссия установила, согласно п. 1.1.6 Заявки установка системы в целом, не требует покупки лицензий на программное обеспечение сторонних производителей, кроме общесистемного программного обеспечения, указанного в п. 1.1.3 Заявки, согласно п. 1.1.3 для обеспечения перебойной работы, система должна быть развернута на программно-аппаратном комплексе, которые удовлетворяет ряду требований ( п. 1.1.3).

      Исходя из вышеизложенного, Комиссия пришла к выводу о том, что Заказчиком правомерно отклонена заявка ООО «Бюджетные и Финансовые технологии», жалоба в указанной части является необоснованной.

2. Согласно ч. 12 ст. 4 Закона о закупках  протоколы, составляемые в ходе закупки, размещаются заказчиком в единой информационной системе не позднее чем через три дня со дня подписания таких протоколов.

Протокол заседания Конкурсной комиссии по рассмотрению конкурсных заявок от 27.12.2013 размещен на Официальном сайте 10.01.2014

Следовательно, в действиях Заказчика имеется нарушение ч. 12 ст. 4 Закона о закупках, жалоба в указанной части является обоснованной.

Комиссия приняла решение  обязательное для исполнение предписание не выдавать, так как Заказчиком добровольно устранено нарушение  ч. 12 ст. 4 Закона о закупках.

        Таким образом, Комиссия, руководствуясь ч. 20 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1.     Признать жалобу  Заявителя на действия Заказчика при проведении Конкурса обоснованной в части нарушения сроков размещения Протокола рассмотрения заявок, в остальной части необоснованной.

2.     Признать в действиях Заказчика нарушение ч. 12 ст. 4 Закона о закупках.

3.  Снять ограничения, наложенные письмом Московского УФАС России от 28.01.2014 № ИШ/2173 (1-2).

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

7

