                                                                           1.  ООО «Сити Галс»

            119048, Москва, ул. Доватора, д. 4/7

2. Государственное унитарное предприятие города Москвы «Московский ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени метрополитен имени В.И.Ленина»                                                                          129110, Москва, Проспект Мира, д. 41, стр.2

 3. ЗАО «Внебиржевые рынки»

      127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, 

      д. 38, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-24/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров
17 января 2014 года                                                                                        г.  Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу жалоб ООО «Сити-Галс» на действия заказчика -  ГУП «Московский Метрополитен» при проведении открытого  конкурса в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по уборке, очистке станций и прилегающих территорий с организацией сбора, вывоза и размещения отходов на спецполигоне, имеющем лицензию (реестровые номер 31300687182 лот № 4), 

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Сити-Галс» (далее - Заявитель) на действия заказчика -  ГУП «Московский Метрополитен» (далее – Заказчик)  при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на оказание услуг по уборке, очистке станций и прилегающих территорий с организацией сбора, вывоза и размещения отходов на спецполигоне, имеющем лицензию (реестровые номер 31300687182 лот № 4) (далее - Конкурс).

По мнению Заявителя, нарушение законодательства со стороны Заказчика выразилось в неправомерном отказе в допуске к участию в Конкурсе ООО «Сити-Галс».

В соответствии с частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается не позднее десяти дней со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Согласно части 5 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  в случае, если заключение договора не осуществлено по результатам торгов, либо в случае признания торгов несостоявшимися обжалование действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган в порядке, установленном настоящей статьей, допускается в течение трех месяцев со дня подведения итогов торгов либо в случае, если предусмотрено размещение результатов торгов на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», со дня такого размещения.

Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе на оказание услуг по уборке, очистке станций и прилегающих территорий с организацией сбора, вывоза и размещения отходов на спецполигоне, имеющем лицензию (Лот №4) от 17.12.2013, размещен на Официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru. (далее — Официальный сайт) 20.12.2013.

На заседании Комиссии Заказчиком был представлен договор № МФ-002/2013/13272м от 30.12.2013, заключенный по итогам Конкурса.

Таким образом, учитывая, что в Московское УФАС России жалоба от Заявителя поступила 31.12.2013 (вх. № 43745), то есть по истечении предусмотренного частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции десятидневного срока на обжалование действий Заказчика.

В связи с изложенным у Комиссии отсутствуют правовые основания для рассмотрения жалобы Заявителя.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь частью 4 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Оставить жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Конкурса без рассмотрения.

2. Снять ограничения на размещение закупки, наложенные письмом Московского УФАС России  от 14.01.2014  исх. № ИШ/406(1-3).

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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