1. ООО «Магистраль»

                                                                           127434, Москва, Дмитровское шоссе,   

                                                                           д. 25, кор. 1

                                                                           2.  ОАО «Научно-исследовательский    

                                                                           и  проектно- конструкторский  

                                                                           институт  информатизации,  

                                                                           автоматизации и   связи на  

                                                                           железнодорожном   транспорте»   

                                                                           ОАО «РЖД»

                                                                           107078, Москва, ул. Орликов,  д.5

                                                                           3. ОАО  «РЖД» в лице структурного  

                                                                           подразделения  «Центр  организации  

                                                                           конкурсных  закупок»

         101000, Москва, ул. Маши                                                        

         Порываевой, д. 34, блок 1

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-8/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


15 января  2014 года                                                                                         г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ООО «Магистраль» на действия заказчика — ОАО «Научно- исследовательский  и проектно - конструкторский институт  информатизации, автоматизации и связи на железнодорожном транспорте»  ОАО «РЖД», организатора торгов  -  ОАО  «РЖД» в лице структурного подразделения  «Центр  организации  конкурсных  закупок», при проведении открытого аукциона на право заключения договора оказание услуг по комплексной уборке помещений и прилегающих территорий к зданиям для нужд ОАО «НИИАС» в 2014 году (реестровый номер 31300685382),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Магистраль» (далее - Заявитель) на действия заказчика — ОАО «Научно- исследовательский  и проектно - конструкторский институт  информатизации, автоматизации и связи на железнодорожном транспорте» (далее — Заказчик) ОАО «РЖД», организатора торгов  -  ОАО  «РЖД» (далее — Организатор торгов)  в лице структурного подразделения  «Центр  организации  конкурсных  закупок», при проведении открытого аукциона на право заключения договора оказание услуг по комплексной уборке помещений и прилегающих территорий к зданиям для нужд ОАО «НИИАС» в 2014 году (реестровый номер    31300685382) (далее — Аукцион).

По мнению Заявителя, нарушения его прав и законных интересов выразились в неправомерном отказе в допуске к участию в Аукционе заявке ООО «Магистраль».

Заказчик и Организатор торгов с доводами жалобы не согласны, ссылаются на правомерность своих действий, просят отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с ч. 1 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции по правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц", за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

В соответствии с ч. 2 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Согласно данным Официального сайта Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее – Официальный сайт) Положение о порядке размещения заказов на закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения деятельности ОАО «НИИАС», утверждено 18.12.2012, размещено 28.12.2012.

Извещение и Аукционная документация были размещены на Официальном сайте 27.11.2013. Датой окончания подачи заявок является 13.12.2013, датой рассмотрения заявок является 18.12.2013, дата подведения итогов  -  24.12.2013. 

Согласно Протоколу № 6471/ОАЭ – ОАО «НИИАС» /2014/Д /2 по рассмотрению аукционных заявок от 18.12.2013, было подано 6 заявок, 2 отклонены, в том числе, ООО «Магистраль» было отказано в допуске к участию в Аукционе в связи с несоответствием заявки требованиям технического задания аукционной документации, а именно, пп. 3.2.3 п. 3.2 Аукционной документации на основании пп. 3 п. 2.6.12 Аукционной документации.

     Согласно  п. 2.6.12 Аукционной документации претендент также не допускается к участию в открытом аукционе в случае, в том числе, несоответствия аукционной заявки требованиям аукционной документации, в том числе если, аукционная заявка не соответствует форме, установленной аукционной документацией, и/или не является полной, то есть не имеет обязательной информации согласно требованиям аукционной документации.

           В соответствии с пп. 3.2.3 п. 3.2 Аукционной документации электронная часть аукционной заявки содержит следующие документы и материалы, в том числе, техническое предложение, подготовленное в соответствии с техническим заданием.

Согласно пп. 2 п. 2.4 Аукционной документации в подтверждение соответствия квалификационным требованиям претендент также представляет в составе аукционной заявки следующие документы, в том числе, сведения о квалификационном административно-производственном персонале, задействованном при оказании услуг по предмету открытого аукциона (по форме приложения № 4) с обязательным предоставлением копии штатного расписания, заверенные претендентом.

Согласно письменному пояснению Заказчика, основанием для отклонения заявки Заявителя послужило несоответствие технического предложения требованиям технического задания Аукционной документации, а именно Заявитель не представил в сведениях об объемах оказываемых услуг информацию о наличии обязательного персонала по каждому виду оказываемых услуг в соответствии с требованиями приложения № 4.

В соответствии с Приложением № 4 технического задания Аукционной документации, представлена таблица с требованием указания сведений о квалификационном административно-производственном персонале, задействованном при оказании услуг по предмету открытого аукциона, с указанием руководящего состава  и производственный персонал, специалисты, рабочие, находящиеся в постоянном штате организации (занимаемая должность/ Ф.И.О./ разряд, квалификация/ образование и специальность/ стаж работы (общий)/ стаж работы по профилю занимаемой должности/ стаж работы ( с занимаемой должности)).

В ходе документального анализа заявки ООО «Магистраль», Комиссия пришла к выводу, что заявка на содержит указаний  сведений о квалификационном административно-производственном персонале, задействованном при оказании услуг по предмету открытого аукциона, с указанием руководящего состава  и производственный персонал, специалисты, рабочие, находящиеся в постоянном штате организации (приложение № 4), таким образом, Заказчик правомерно отклонил заявку ООО «Магистраль».

Следовательно жалоба Заявителя является необоснованной.

Согласно ч. 17 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции при рассмотрении жалобы по существу комиссия антимонопольного органа рассматривает обжалуемые действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии. В случае, если в ходе рассмотрения жалобы комиссией антимонопольного органа установлены иные нарушения в действиях (бездействии) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, комиссия антимонопольного органа принимает решение с учетом всех выявленных нарушений.

Согласно ч. 4 ст. 3 Закона о закупках Правительство РФ вправе установить перечень товаров, работ, услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме.

Во исполнение Закона о закупках Постановлением Правительства от 21.06.2012 № 616 «Об утверждении перечня товаров, работ и услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме»  (далее — Поставление № 616) утвержден печень товаров, работ, услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме.

Согласно ч. 2 Поставления № 616 утвердить прилагаемый перечень товаров, работ и услуг, закупка которых осуществляется в электронной форме.

В соответствии  с положениями названного постановления Правительства Российской Федерации закупка, предметом которой выступает уборка зданий (код по ОКДП 7493000), проводится в электронной форме.

Вместе с тем, указанная электронная форма подразумевает осуществление лицами, участвующими в закупке, в том числе Заказчика всех действий при помощи электронных средств и таким образом исключается возможность использования бумажного документооборота.

Согласно разделу IV Технического задания Аукционной документации предметом договора является — комплексная уборка помещений и прилегающих территорий к зданиям для нужд ОАО «НИИАС» в 2014 году.

 В соответствии с п. 1.5.1 Аукционной документации для надлежащей подачи аукционных заявок на участие в аукционе претенденты через личный кабинет подают на ЭТЗП электронные части аукционной заявки, содержащие документы согласно пункту 3.2.3 настоящей аукционной документации, а документы, указанные в пункте 3.1.1 настоящей аукционной документации, представляют по адресу 107078, г. Москва, ул. Маши Порываевой, д. 34 (вход с проспекта Академика Сахарова), блок № 1, этаж 10, каб. 10 строго в сроки, указанные в пункте 1.5.1 настоящей аукционной документации. Для прохода в здание необходимо направить заявку (с указанием ФИО, контактного телефона, номера процедуры размещения заказа и цели посещения) на электронный адрес сотрудника, ответственного за проведение аукциона, не позднее чем за один рабочий день (до 15:00 московского времени), предшествующий дню посещения. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Таким образом, в действиях Заказчика усматривается нарушение ч. 4 ст. 3 Закона о закупках, а именно, установление требования предоставления части заявки на бумажном носителе.

Кроме того, Заказчиком на заседании Комиссии был представлен договор, заключенный по итогам данного Аукциона (договор № 61р от 27.12.2013).

Исходя из вышеизложенного, Комиссия, руководствуясь ч. 20 ст. 18.1.   Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Аукциона необоснованной.

2. Признать в действиях Заказчика нарушения  ч. 4 ст. 3 Закона о закупках.

3. Заказчику обязательное для исполнения предписание не выдавать, в связи с тем, что договор заключен.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

7

