1. ООО Научно-производственное предприятие «БАСЭТ»

452750, Республика Башкортостан, г. Туймазы, ул. Фабричная, д. 10

2. Филиал ОАО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных электростанциях» «Балаковская атомная станция»

413866, Саратовская обл., г. Балаково, Балаковская АЭС

3. ОАО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных электростанциях»

109507, Москва, ул. Ферганская, д. 25

4. ЭТП ООО «Фабрикант.ру»

123317, Москва, Тестовская ул., д. 10, 25 этаж

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-250/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


28 февраля 2014 года                                                                                        г.  Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ООО Научно-производственное предприятие «БАСЭТ»  на действия организатора торгов — ОАО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных электростанциях», заказчика -   филиала ОАО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных электростанциях» «Балаковская атомная станция» при проведении открытого конкурса в электронной форме на поставку оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) (реестровый номер № 31300732839),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО Научно-производственное предприятие «БАСЭТ»  (далее – ООО НПП «БАСЭТ», Заявитель) на действия организатора торгов — ОАО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных электростанциях» (далее – ОАО «Росэнергоатом», Организатор торгов), заказчика -   филиала ОАО «Российский концерн по производству электрической и тепловой энергии на атомных электростанциях» «Балаковская атомная станция» (далее – филиал ОАО «Росэнергоатом» «Балаковская АЭС», Заказчик) при проведении открытого конкурса в электронной форме на поставку оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) (реестровый номер № 31300732839) (далее – Конкурс).

По мнению Заявителя, нарушение со стороны Организатора торгов, Заказчика выразилось в неправомерной оценке заявки победителя Конкурса ООО «НПП МашТЭК» по критерию «опыт участника по поставке и/или изготовления оборудования, являющегося предметом настоящего конкурса за период с 2009 по 2012 гг.».
Комиссия Московского УФАС России, рассмотрев представленные документы и сведения, установила следующее.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите конкуренции), по правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в ред. Федерального закона от 28.12.2013 N 396-ФЗ).
В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Согласно части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.
Единый отраслевой стандарт закупок (положение о закупке) государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» утверждено решением наблюдательного совета Госкорпорации «Росатом» от 07.02.2012 № 37 (в редакции с изменениями от 15.02.2013 № 46) (далее — Положение о закупках).
Извещение и конкурсная документация по открытому конкурсу размещены на Официальном сайте 06.12.2013. Дата окончания срока подачи заявок установлена как 14.01.2014. Начальная (максимальная) цена договора 81 417 475, 53 руб.
В соответствии с пунктами 12,13 части 10 статьи 4 Закона о закупках в документации о закупке должны быть указаны сведения, определенные положением о закупке, в том числе, критерии и порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке.
Согласно пункту 14.11.3 Положения о закупках 14.11.3
      оценка и сопоставление заявок осуществляются в соответствии с критериями оценки и в порядке, которые установлены конкурсной документацией с учетом положений подраздел 12.7. При оценке квалификации допущенного участника конкурса (п.12.7.4.6), в т.ч. генерального подрядчика, конкурсная комиссия вправе учитывать соответствующие показатели заявленных субподрядчиков (поставщиков, соисполнителей) пропорционально объему выполняемых ими обязательств по договору.
В соответствии с пунктом 4.14.4.1 Конкурсной документации в рамках оценочной стадии, в срок, указанный в извещении о проведении конкурса и в пункте 21 раздела 6 «Информационная карта конкурса», конкурсная комиссия оценивает и сопоставляет заявки участников, допущенных до участия в конкурсе, с учетом предложений по переторжке. Цель оценочной стадии заключается в выставлении каждой заявке оценки в соответствии с предусмотренными конкурсной документацией оценочными критериями и утвержденным порядком оценки, указанными в пунктах 22, 23 раздела 6 «Информационная карта конкурса». Предпочтения заказчиков (критерии оценки заявок на участие в конкурсе) и их значимость указаны в пункте 22 раздела 6 «Информационная карта конкурса».
Согласно пункту 22 раздела 6 «Информационная карта конкурса» установлены следующие критерии оценки заявок на участие в конкурсе:
- цена договора (значимость критерия Ц i– 90%);
- квалификация участника конкурса (значимость критерия Кi – 10%), в том числе:

опыт участника конкурса в поставке за последние три года от даты публикации настоящей документации оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) для систем, важных для безопасности (1 и/или 2 и/или 3 классов безопасности) по ОПБ – 88/97 (НП-001-97) (значимость подкритерия Оi - 100%).

В соответствии с пунктом 23 раздела 6 «Информационная карта конкурса» оценка по критерию опыт участника конкурса в поставке за последние три года от даты публикации настоящей документации оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) для систем, важных для безопасности (1 и/или 2 и/или 3 классов безопасности) по ОПБ – 88/97 (НП-001-97),  Боi:
	Опыт
	Баллы

	Стоимость полностью завершенных (за последние три года от даты публикации настоящей документации) договоров на поставку оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) для систем, важных для безопасности (1 и/или 2 и/или 3 классов безопасности) по ОПБ – 88/97 (НП-001-97) на сумму равную равна О треб
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*) опыт привлекаемых поставщиков/субподрядчиков/ соисполнителей не учитывается

Где: Оi - суммарная стоимость завершенных (за последние три года от даты публикации настоящей документации)  договоров на поставку оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) для систем, важных для безопасности (1 и/или 2 и/или 3 классов безопасности) по ОПБ – 88/97 (НП-001-97) i-го участника конкурса млн. руб. с НДС (подтверждается справкой оформленной по форме 7, раздел 7).;
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 -  минимальный опыт в соответствии с п. 14.1.3 настоящего раздела;

Оmax – максимальный опыт: суммарная стоимость завершенных (за последние три года от даты публикации настоящей документации)  договоров на поставку оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) для систем, важных для безопасности (1 и/или 2 и/или 3 классов безопасности) по ОПБ – 88/97 (НП-001-97)  из представленного опыта всех допущенных участников, но не более предельного значения (в случае если Omax превышает предельное значение, то Omax принимается равным такому предельному значению), руб.
Предельное значение опыта участника:  200 % от начальной (максимальной) цены.
Таким образом, по критерию оценки заявок «опыт участника по поставке и/или изготовления оборудования, являющегося предметом настоящего конкурса за период с 2009 по 2012 гг.» конкурсной комиссией оцениваются полностью завершенные (за последние три года от даты публикации настоящей документации) договоры на поставку оборудования промышленной вентиляции и кондиционирования (воздухоохладителей) для систем, важных для безопасности (1 и/или 2 и/или 3 классов безопасности) по ОПБ – 88/97 (НП-001-97).

 Согласно протоколу № ЗК-11(2)-ОК-О/11.02.2014 от 11.02.2014 по критерию «опыт участника по поставке и/или изготовления оборудования, являющегося предметом настоящего конкурса за период с 2009 по 2012 гг.» ООО НПП «БАСЭТ» присвоено 15,83 балла; ООО «НПП МашТЭК» - 100 баллов.

Вместе с тем, в ходе анализа конкурсной заявки ООО «НПП МашТЭК» Комиссией было установлено, что в составе заявки имеется договор № ФПА 10-02/13 от 11.02.2013 на сумму 190 000 000, 00 руб. При этом согласно товарным накладным (№ 4 от 12.09.2013, № 7 от 14.11.2013, № 8 от 03.12.2013), представленным к указанному договору, данный договор исполнен частично на сумму 132 865 448, 00 руб. 
При этом в составе заявки ООО НПП «БАСЭТ» имеется два договора, один из которых (ОКО 1-01/1758 от 03.12.2010) исполнен полностью.
На основании вышеизложенного, Комиссия Московского УФАС России приходит к выводу, что конкурсной комиссией неправомерно произведена оценка заявки ООО «НПП МашТЭК» по критерию «опыт участника по поставке и/или изготовления оборудования, являющегося предметом настоящего конкурса за период с 2009 по 2012 гг.» (100 баллов) в связи с тем, что представленный договор в подтверждение опыта исполнен частично.

Следовательно, в действиях Заказчика, Организатора торгов имеется нарушение пункта 23 раздела 6 «Информационная карта конкурса» Конкурсной документации, жалоба Заявителя является обоснованной.
Учитывая, что, согласно ч. 3 ст. 55 Гражданского кодекса Российской Федерации представительства и филиалы не являются юридическими лицами, Комиссия выдает предписание ОАО «Росэнергоатом».
Таким образом, Комиссия, руководствуясь частью 20 пункта 3.1 части 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика, Организатора торгов обоснованной.
2. Признать в действиях Заказчика, Организатора торгов нарушение пункта 23 раздела 6 «Информационная карта конкурса» Конкурсной документации.
3. Выдать Организатору торгов обязательное для исполнение предписания об устранении допущенного нарушения.
Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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