                                                                      1. ЗАО «Промтекс ПромСервис»

                                                                      107140, Москва, 1-й Красносельский пер.            

                                                                      3, пом. 1, комн. 79

                                                                      2. ФГУП «Всероссийский научно-    

                                                                      исследовательский институт          

                                                                      авиационных материалов»

                                                                      105005, Москва, ул. Радио, д. 17

                                                                      3. ЗАО «Сбербанк-АСТ»

                                                                      101000, Москва, Милютинский пер., 

                                                                      д. 10, стр. 4 

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-131/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

11  февраля 2014 года                                                                                      г.  Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ЗАО «Промтекс ПромСервис» на действия заказчика - ФГУП «Всероссийский научно-исследовательский институт авиационных материалов» при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку и монтаж оборудования по объекту «Реконструкция и техническое перевооружение комплексов для исследований, разработки и испытаний авиационных материалов, покрытий и технологий, 2 этап» (реестровый номер № 0573100000913000237),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ЗАО «Промтекс ПромСервис» (далее – Заявитель) на действия заказчика - ФГУП «Всероссийский научно-исследовательский институт авиационных материалов» (далее — ФГУП «ВИАМ», Заказчик) при проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку и монтаж оборудования по объекту «Реконструкция и техническое перевооружение комплексов для исследований, разработки и испытаний авиационных материалов, покрытий и технологий, 2 этап» (реестровый номер № 0573100000913000237) (далее – Аукцион).

По мнению Заявителя, нарушения законодательства со стороны Заказчика выразились:

1. в неправомерном допуске к участию  в Аукционе заявки ООО «Мелитэк»,

2. в нарушении сроков размещения протокола рассмотрения первых частей заявок.

Заказчик с доводами жалобы не согласен и просит признать жалобу необоснованной.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закона о защите конкуренции), по правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года N 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в ред. Федерального закона от 28.12.2013 N 396-ФЗ).
В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Согласно ч. 1 ст. 1 Федерального закона  от 21.07.2011 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о размещении заказов) настоящий Федеральный закон регулирует отношения, связанные с размещением заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных, муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений (далее - размещение заказа), в том числе устанавливает единый порядок размещения заказов, в целях обеспечения единства экономического пространства на территории Российской Федерации при размещении заказов, эффективного использования средств бюджетов и внебюджетных источников финансирования, расширения возможностей для участия физических и юридических лиц в размещении заказов и стимулирования такого участия, развития добросовестной конкуренции, совершенствования деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления в сфере размещения заказов, обеспечения гласности и прозрачности размещения заказов, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере размещения заказов.

Согласно данным Официального сайта Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг http://zakupki.gov.ru/ (далее — Официальный сайт),  Извещение и Аукционная документация размещены в последней редакции 22.11.2013. 

  1.  Согласно ч. 1 ст. 41.6 Закона о размещении заказов  документация об открытом аукционе в электронной форме должна соответствовать требованиям, предусмотренным частями 1 - 3.2, 4.1 - 6 статьи 34 настоящего Федерального закона.
 В соответствии с ч.3 ст. 41.6 Закона о размещении заказов документация об открытом аукционе в электронной форме должна содержать  сведения в том числе, требования к содержанию и составу заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме в соответствии с частями 4 и 6 статьи 41.8 настоящего Федерального закона и инструкцию по ее заполнению.

Согласно подпункту «б» пункта 1 части 4 статьи 41.8 Закона о размещении заказов первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать при размещении заказа на поставку товара конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для поставки товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак.
Аналогичные требования установлены в пункте 2.3 Аукционной документации. В указанном пункте установлены основные технические характеристики универсальной сервогидравлической испытательной машины, требования к отдельным частям комплекта поставки и иные показатели, установленные заказчиком для определения соответствия поставляемого товара потребностям заказчика.
На основании предписания Комиссии Московского УФАС России от 16.12.2013 по делу № 1-00-2204/77-13, в соответствии с запросом о возобновлении Аукциона (письмо № 17/107 от 30.12.2013) ФГУП «ВИАМ» обратилось к оператору ЭТП – ЗАО «Сбербанк-АСТ» с просьбой обеспечить возможность отмены протокола, составленного при проведении аукциона (№ 0573100000913000237) и разместить на электронной площадке информацию об отмене протокола рассмотрения первых частей заявок, составленного при проведении аукциона; предоставить возможность разместить на площадке информацию о новой дате рассмотрения первых частей заявок.
Согласно протоколу рассмотрения первых частей заявок № 0573100000913000237/1 от 15.01.2014 две заявки (№ 6091964 - ООО «Мелитэк», № 6197925 – ЗАО «Промтекс ПромСервис») были допущены к участию в Аукционе.
На заседании Комиссии 05.02.2014 Заказчиком была представлена первая часть заявки участника ООО «Мелитэк», которая полностью соответствует требованиям пункта 2.3 Аукционной документации.

В соответствии с протоколом проведения Аукциона от 20.01.2014 поступило два предложения о цене контракта, ранжированные по мере убывания: 1. 10643286,10 (защищенный номер заявки – 6091964), 2. 10643286,10 (защищенный номер заявки – 6197925). Таким образом, начальная (максимальная) цена контракта была снижена на более чем 60 %.

При этом вторая часть заявки ООО «Мэлитек» была признана не соответствующей требованиям Аукционной документации (протокол № 0573100000913000237/2 от 27.01.2014). Заявитель (ЗАО «Промтекс ПромСервис») был признан победителем Аукциона с предложенной ценой контракта - 10 643 286, 10 руб. 

Московским УФАС России в целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения жалобы был направлен запрос в адрес оператора ЭТП о предоставлении в срок до 11.02.2014 14:00 первых частей заявок по Аукциону (исх. № ИШ/3619 от 10.02.2014). 

Вместе с тем, в указанный срок запрашиваемые документы и сведения от ЗАО «Сбербанк-АСТ» в Московское УФАС России не поступили.

На основании вышеизложенного, Комиссия приходит к выводу о правомерности допуска первой части заявки ООО «Мэлитек».

Следовательно, жалоба ЗАО «Промтекс ПромСервис» в указанной части является необоснованной.

2. Согласно части 6 статьи 41.9 Закона о размещении заказов на основании результатов рассмотрения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, содержащей сведения, предусмотренные частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, аукционной комиссией оформляется протокол рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе, который ведется аукционной комиссией и подписывается всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии и заказчиком, уполномоченным органом в день окончания рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе. Протокол должен содержать сведения о порядковых номерах заявок на участие в открытом аукционе, решение о допуске участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в открытом аукционе с соответствующим порядковым номером, к участию в открытом аукционе в электронной форме и о признании его участником открытого аукциона или об отказе в допуске участника размещения заказа к участию в открытом аукционе с обоснованием такого решения и с указанием положений документации об открытом аукционе в электронной форме, которым не соответствует заявка на участие в открытом аукционе этого участника размещения заказа, положений заявки на участие в открытом аукционе, которые не соответствуют требованиям документации об открытом аукционе, сведения о членах аукционной комиссии, принявших решение, сведения о решении каждого члена аукционной комиссии о допуске участника размещения заказа к участию в открытом аукционе или об отказе в допуске к участию в открытом аукционе. Указанный протокол в день окончания рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе направляется заказчиком, уполномоченным органом, специализированной организацией оператору электронной площадки.

Вместе с тем, на Официальном сайте по данному Аукциону размещены два протокола: Протокол проведения аукциона № 0573100000913000237/3 от 20.01.2014,  Протокол подведения итогов аукциона № 0573100000913000237/4 от 27.01.2014. Протокол рассмотрения первых частей заявок № 0573100000913000237/1 от 15.01.2014 на Официальном сайте отсутствует.
Таким образом, в действиях Заказчика усматривается нарушение  ч. 6 ст. 41.9 Закона о размещении заказов.

Следовательно, жалоба в указанной части является обоснованной.

Исходя их вышеизложенного Комиссия, руководствуясь ч. 20 ст. 18.1, пунктом 3.1 части 1 статьи 23 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Аукциона обоснованной  в части неразмещения протокола рассмотрения первых частей заявок от 15.01.2014, в остальной части необоснованной.
2. Признать в действиях Заказчика при проведении Аукциона нарушение  части 6 статьи 41.9 Закона о размещении заказов.

3. Выдать Заказчику обязательное для исполнение предписание для устранения выявленного нарушения.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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