                                                                            1. ООО «Креп»

                                                                            620131 г. Екатеринбург, ул. Викулова,             

                                                                            д. 38, кв. 131

                                                                            2. ФГУП «Почта России»

                                                                            131000, Москва, ш. Варшавское, д. 37

                                                                            3. ГЦМПП - филиал ФГУП «Почта                

                                                                            России» 107140, Москва, Краснопруд                

                                                                            ный пер., д. 7

                                                                           4. ООО «Сэтонлайн»

                                                                           105122, Москва, Щелковское шоссе, 

                                                                           д. 5, офис 104

РЕШЕНИЕ 

по делу № 1-00-107/77-14 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


3 февраля  2014  года                                                                                         г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ООО «Креп» на действия заказчика - ГЦМПП филиала ФГУП «Почта России» при проведении открытых запросов предложений на комплексную уборку внутренних помещений Екатеринбургского МСЦ (реестровые номера № 97pst13507QP),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006               № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ООО «Креп» (далее — Заявитель) на действия заказчика - ГЦМПП филиала ФГУП «Почта России»  (далее — Заказчик) при проведении открытых запросов предложений на комплексную уборку внутренних помещений Екатеринбургского МСЦ (реестровые номера № 97pst13507QP) (далее – Закупка).

По мнению Заявителя, нарушения его прав и законных интересов выразилось  в  неправомерном отказе в допуске к участию в Закупке заявки  ООО «Креп».

Заказчик с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции по правилам настоящей статьи антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица, организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной комиссии или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а также при организации и проведении закупок в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

Согласно пункту 1 части 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Закон о закупках) при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки.

Согласно данным Официального сайта Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд ФГУП «Почта России» (далее - Положение о закупке), утверждено 01.04.2012, размещено в редакции действующей на момент объявления Закупки 13.02.2013.

Извещение и Закупочная документация были размещены на электронной площадке ООО «СЭТОНЛАЙН». Датой начала подачи предложений  25.12.2013, датой рассмотрения предложений является 09.01.2014, дата подведения итогов - 09.01.2014. Место предоставления документации - https://etp.setonline.ru. Начальная (максимальная) цена договора — 289 300,00 рублей, не включая НДС.

Согласно Протоколу подведения итогов запроса предложений от 09.01.2014 на участие в Закупке было подано 2 заявки. Заявка ООО «Креп» отклонена с обоснованием: несоответствие требованиям, предъявляемым Заказчиком к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющихся предметом закупки, либо неподтверждение таких требований надлежащими документами (Несоответствие претендента требованиям документации о закупке – соответствие претендента требованиям действующего законодательства Российской Федерации к лицам, осуществляющих выполнение работ, оказания услуг, а именно: на сайте setonline.ru обозначено необходимый ОКВЭД 74.70.1, который позволяет претенденту предоставлять услуги по чистке и уборке производственных и жилых помещений и оборудования, в Выписке из Единого государственного реестра юридических ли не указан у данного претендента не указан необходимый ОКВЭД, т.е. он не имеет право предоставлять услугу по чистке и уборке производственных и жилых помещений и оборудования.)

Согласно извещению предметом закупки является: комплексная  уборка внутренних  помещений Екатеринбургского МСЦ. Классификация товаров, работ, услуг: 7493050:  Услуги по уборке внутренних помещений.

В соответствии  с  пп.  «п»  ч.  1  ст.  5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» коды по Общероссийскому классификатору видом экономической действительности отнесены к сведениям, содержащимся в Едином государственном реестре юридических лиц. 

Согласно пояснениям Заказчика, услуги по уборке внутренних помещений, в соответствии со справочником ОКДП, входят в код ОКДП: 7493 Деятельность по чистке и уборке зданий, что соответствует коду Общероссийского классификатора видов экономической деятельности — ОКВЭД 74.70.1: предоставление услуг по чистке и уборке производственных помещений и оборудования.

В ходе документального анализа заявки ООО «Креп» Комиссия установила, что в составе заявки содержится выписка ЕГРЮЛ, в которой указаны  сведения о видах экономической деятельности: код ОКВЭД 74.14 — консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления, код ОКВЭД 45.21.1 — производство общестроительных работ по возведению зданий,  код ОКВЭД 45.3 — монтаж инженерного оборудования зданий и сооружений, код ОКВЭД 45.31 — производство электромонтажных работ, код ОКВЭД 45.32 — производство изоляционных работ, код ОКВЭД 45.33 — производство санитарно-технических работ,  код ОКВЭД  45.34 — монтаж прочего инженерного оборудования,  код ОКВЭД 70.2 -  сдача внаем собственного недвижимого имущества,  код ОКВЭД 74.50 -  найм рабочей силы и подбор персонала,  код ОКВЭД 74.20.14 — разработка проектов промышленных процессов и производств, относящихся к электронике.

Согласно п. 8.16 Положенения о закупках при рассмотрении  заявок на участие в Закупке претендент не допускается закупочной комиссией к участию  в ней в случае:

· несоответствия претендента требованиям, установленными Положением, либо не подтверждение таких требований надлежащими документами;

· наличия в документах, входящих в заявку на участие в закупке, недостоверных сведений о претенденте или о товарах, работах, услугах, соответсвенно на поставку, выполнение, оказание которых проводится закупка;

· несоответствия содержания, формы, оформления и состава заявки на участие в закупке требованиям извещения и документации о закупке, в т.ч. непредоставления либо частичного предоставления документов, предусмотренных извещением и документацией о закупке;

· наличия в предоставленной заявке или документах, содержащих сведения о претенденте, противоречий, не позволяющих закупочной комиссии однозначно оценить заявку (документы);

· выдвижения претендентом условий выполнения договора, не соответствующих действующему законодательству, экономическим и производственным интересам ФГУП «Почта России», условиям закупки или проекту договора, являющемуся неотъемлемой частью документации о закупке. 

           Соглансо п. 8.17 Положения о закупках отказ в допуске к участию в закупке по иным основаниям, кроме установленных настоящим Положением, не допускается.

            Аналогичные условия установелны в п. 14 Извещения.

Вместе с тем, учитывая что в Закупочной документации изначально Заказчиком не установлены требования о том, что организация, подавшая заявку на участие в Закупки,  должна согласно своей выписке ЕГРЮЛ  осуществлять виды работ по коду ОКВЭД 74.70.1, кроме того, в выписке из ЕГРЮЛ не указываются коды ОКДП, Комиссия приходит к выводу о том, что в действиях Заказчика усматривается нарушение п.  8.17 Положения о закупках, п. 14 Извещения, в части неправомерного отказа в допуске заявки ООО «Креп».

На заседании Комиссии Заказчиком был представлен договор, заключенный по итогам Закупки (договор № 10 ЦТО/ТО от 10.01.2014).

          Таким образом, Комиссия, руководствуясь ч. 20 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Закупки  обоснованной.

2. Признать в действиях Заказчика при проведении Закупки нарушени  п. 8.17 Положения о закупках, п. 14  Извещения.

3. Заказчику обязательное для исполнение предписание не выдавать, в связи с тем, что договор заключен.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.
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