                                                                       1.  ООО «Сибавтоматика»

660049, г. Красноярск,  пр. Мира, д. 53, оф. 316

  2. ОАО «Связьтранснефть»

117420, Москва, ул. Наметкина, д. 12

  3.  Филиал «Связьтранснефть» -    

     «Прибайкальское ПТУС»

665700, г. Братск, ул. Юбилейная, д. 55

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о пересмотре решения по делу № 1-00-2337/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

31 марта 2014 г.                                                                                                  г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела                            № 1-00-2337/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров в составе: (далее - Комиссия), пересмотревшая решение от 09.01.2014 по делу № 1-00-2337/77-13, вынесенное в порядке статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции) по жалобе ООО «Сибавтоматика» на действия заказчика -  ОАО «Связьтранснефть» (далее - Заказчик), организатора торгов -  филиала «Связьтранснефть» - «Прибайкальское ПТУС» (далее — Организатор торгов), выразившееся в недопуске заявки ООО «Сибавтоматика» к участию в открытом конкурсе №10-15/СОТ-ПБПТУС-01.2014 на право заключения договора на проведение технического обслуживания ремонта, переосвидетельствования модулей газового пожаротушения  (реестровый номер № 31300615644) (далее — Конкурс),


УСТАНОВИЛА:

 В адрес Московского УФАС России поступило заявление ООО «Сибавтоматика» (вх. № 7188 от 11.03.2014) о пересмотре решения по делу № 1-00-2337/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров в связи с наличием вновь открывшихся обстоятельств, которые не были известны на момент оглашения резолютивной части решения по делу № 1-00-2337/77-13, но имеют существенное значение для правильного разрешения дела.

09.01.2014  Комиссией Московского УФАС России была рассмотрена жалоба ООО «Сибавтоматика» (вх. № 41981 от 19.12.2013) на действия организатора торгов -  филиала «Связьтранснефть» - «Прибайкальское ПТУС» при проведении открытого конкурса №10-15/СОТ-ПБПТУС-01.2014 на право заключения договора на проведение технического обслуживания ремонта, переосвидетельствования модулей газового пожаротушения  (реестровый номер № 31300615644), по результатам рассмотрения которой Комиссией Московского УФАС России было вынесено решение по делу № 1-00-2337/77-13 о признании жалобы частично обоснованной, а также о выдаче предписания об устранении допущенного нарушения путем внесения изменения в Протокол заседания Конкурсной комиссии по допуску заявок на участие в закупке от 04.12.2013 (далее — Протокол допуска заявок).

В соответствии с пунктом 2 мотивировочной части решения Комиссии Московского УФАС России по делу № 1-00-2337/77-13, с учетом документов и сведений, представленных Заказчиком на заседании Комиссии,  было установлено следующее.

Согласно Протоколу  допуска заявок на участие в закупке от 04.12.2013, размещенного на Официальном сайте 09.12.2013, заявка  ООО «Щит» признана соответствующей Конкурсной документации и допущена для участия в Конкурсе. Заявка ООО «Сибавтоматика» на участие в закупке не соответствует документации о закупке по следующим основаниям:

         - в соответствии с требованиями п. 2.3. технического задания, отсутствует информация о наличии производственных мощностей в г. Братск Иркутской области, что подтверждает Письмо ООО «Сибавтоматика» вх. №7672 от 25.11.2013г;

          -   в соответствии с инструкцией для Участника закупки по подготовке заявки не представлена форма №3 Перечень разрешительной документации (свидетельств, лицензий о допуске к работам) на право осуществления деятельности.

ххххх- в соответствии с требованиями раздела 1 «Виды и объемы работ» технического задания: «Ликвидация последствий воздействия на модули газового пожаротушения климатических, технологических и иных неблагоприятных условий», на основании письма от ООО «Сибавтоматика» вх. №7673  от 25.11.2013 в стоимость работ не включены работы по замене вышедших из строя сифонных трубок, данные работы будут проведены как дополнительная услуга за дополнительную плату в размере 450 240 рублей, общая сумма по лоту составляет  3 820 239, 54 рублей, в т. ч. НДС, согласно письму ООО «Сибавтоматика» вх. №7846 от 02.12.2013.

 В соответствии с п. 3.3  Инструкции для  Участника закупки по подготовке заявки на участие в закупке на выполнение работ  (оказание услуг) для  нужд ОАО «Связьтранснефть» (далее — Инструкция для участника закупки), документы, составляющие заявку на участие в Конкурсе включают  в себя коммерческую часть (п. 3.3.1) заявки и квалификационно-техническую часть (п. 3.3.2).

В соответствии с п. 3.3.2 Инструкции для участника закупки, квалификационно-техническая часть заявки включает в себя наличие документов, в том числе перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности (форма 3) и Перечень разрешительных документов на право выполнения работ, являющихся предметом закупки Участника закупки и субподрядчиков (в случае их привлечения) (форма 3а).

           Форма 3  «Перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности» содержит две таблицы, которые следует заполнить участникам закупки:  перечень наличествующих лицензий, разрешений и свидетельств, а так же перечень производственных площадей, расположенных в г. Братске (производственная площадь, кол-во кв.м., местонахождение, право собственности).

На заседании Комиссия установила, что в составе заявки ООО  «Сибавтоматика»,  Форма 3  «Перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности» не  содержит одной из таблиц, установленных в Конкурсной документации, а именно, перечень производственных площадей. При этом, Комиссией установлено, что требование о наличии производственной базы в г. Братске содержит признаки ограничения конкуренции.

    Вместе с тем, учитывая, что ООО «Сибавтоматика» не предоставило информации об альтернативных производственных площадях,  по Форме 3 «Перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности», Комиссия пришла к выводу об обоснованном отклонении заявки Заявителя по данному доводу.

Согласно части 1 статьи 51.2 Закона о защите конкуренции, решение и (или) выданное на его основании предписание по делу о нарушении антимонопольного законодательства могут быть пересмотрены по новым и (или) вновь открывшимся обстоятельствам комиссией, принявшей такое решение и (или) выдавшей такое предписание, по заявлению лица, участвующего в деле, а также в случае установления комиссией предусмотренных указанной статьей оснований для пересмотра решения и (или) предписания.

Между тем, согласно доводам ООО «Сибавтоматика», установлено что, Конкурсная документация, размещенная на Официальном сайте 01.11.2013 (действующая), имеет существенные отличия от Конкурсной документации, представленной Заказчиком на заседании Комиссии 09.01.2014.

Согласно Конкурсной документации, размещенной на Официальном сайте, Форма 3  «Перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности» содержит одну таблицу, которую следует заполнить участникам закупки:  перечень наличествующих лицензий, разрешений и свидетельств. Требование о предоставлении сведений о перечне производственных площадей, расположенных в г. Братске отсутствует.

Согласно п. 2.8.7 Инструкции для участника закупки при рассмотрении заявок на участие в закупке Конкурсная комиссия не допускает к дальнейшему участию в закупке Участников закупки в случае: 

-непредставления установленных документацией о закупке документов, либо наличия в таких документах неполных и недостоверных сведений;

-несоответствие заявки на участие в закупке требованиям документации о закупке;

-несоответствия требованиям к участникам закупки.

Учитывая, что требования о предоставлении сведений о перечне производственных площадей в г. Братске (полностью) отсутствуют в документации, размещенной на Официальном сайте и доступной для ознакомления участникам Конкурса (в том числе ООО «Сибавтоматика»), Комиссия приходит к выводу о том, что Заказчиком неправомерно отклонена заявка ООО  «Сибавтоматика».

Следовательно,  в действиях Заказчика усматривается нарушение  п. 2.8.7 Инструкции для  участника закупки.

Вместе с тем, учитывая, что указанные ранее обстоятельства стали известны Комиссии позднее даты принятия решения по делу № 1-00-2337/77-13 от 09.01.2014, Комиссия считает возможным удовлетворить заявление  ООО  «Сибавтоматика» о пересмотре решения по делу № 1-00-2337/77-13.

При этом, Заказчиком был представлен договор, заключенный по результатам Конкурса (договор № 03-15-274/16631 от 10.01.2014).

В связи с этим, Комиссия приняла решение предписание не выдавать.

На основании изложенного и в соответствии  со  статьей 51.2 Закона о защите конкуренции, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА: 

           1. Удовлетворить заявление ООО  «Сибавтоматика» о пересмотре решения по делу № 1-00-2337/77-13.

         2. Внести изменения в мотивировочную часть решения по делу № 1-00-2337/77-13 путем изложения пункта 2 в следующей редакции: 

«2.   В соответствии с п. 3.3  Инструкции для участника закупки, документы, составляющие заявку на участие в Конкурсе включают  в себя коммерческую часть (п. 3.3.1) заявки и квалификационно-техническую часть (п. 3.3.2).

В соответствии с п. 3.3.2 Инструкции для участника закупки, квалификационно-техническая часть заявки включает в себя наличие документов, в том числе перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности (форма 3) и Перечень разрешительных документов на право выполнения работ, являющихся предметом закупки Участника закупки и субподрядчиков (в случае их привлечения) (форма 3а).

            Форма 3  «Перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности» содержит таблицу, которую следует заполнить участникам закупки:  перечень наличествующих лицензий, разрешений и свидетельств.

В ходе документального анализа заявки ООО  «Сибавтоматика» установлено, что в  составе заявки содержится Форма 3  «Перечень разрешительной документации (свидетельств о допуске к работам) на право осуществления деятельности» с требуемыми сведениями.

 Согласно п. 2.8.7 Инструкцит для участника закупки при рассмотрении заявок на участие в закупке Конкурсная комиссия не допускает к дальнейшему участию в закупке Участников закупки в случае: 

-непредставления установленных документацией о закупке документов, либо наличия в таких документах неполных и недостоверных сведений;

-несоответствие заявки на участие в закупке требованиям документации о закупке;

-несоответствия требованиям к участникам закупки.

      Таким образом, Комиссия приходит к выводу о том, что Заказчиком неправомерно отклонена заявка ООО  «Сибавтоматика» по указанному основанию, в действиях Заказчика усматривается нарушение  п. 2.8.7 Инструкции для  участника закупки.».

3. Внести изменения в резолютивную часть решения по делу № 1-00-2337/77-13 путем исключения п. 3, 4 и  изложения п. 1, 2, в следующей редакции: 

«1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении  Конкурса обоснованной.

2.  Признать в действиях Заказчика нарушения   пп. 2 ч. 1 ст. 3 Закона о закупках, п. 2.8.7 Инструкции для участника закупки.».

