                                                                   1. ООО «АвтоКлаус Центр»

603950, г. Нижний Новгород, пр. Ленина,

д. 93

                                                                  2. ГлавУпДК при МИД России

                                                                  119034, Москва, ул. Пречистенка, д. 20

                                                                  3. ЗАО «Сбербанк - АСТ»

                                                                  101000, Москва, Милютинский пер., д. 10,

                                                                 стр. 4

ПРЕДПИСАНИЕ 

по делу № 1-00-435/77-14 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

07.04.2014                                                                                                           г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее —  Комиссия)

руководствуясь п. 3.1 ч. 1 статьи 23 Федерального закона от 26.07.2006       № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на основании решения Комиссии от 07.04.2014 г. по делу № 1-00-435/77-14,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

ГлавУпДК при МИД России (далее – Заказчик) устранить нарушение п.1 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» допущенное, при проведении открытого одноэтапного конкурса в электронной форме на право заключения договора поставки для ГлавУпДК при МИД России автомобиля скорой медицинской помощи на базе Volkswagen Transporter (или эквивалент) (реестровый № 31400857379) (далее — Конкурс), а именно:

· Заказчику внести изменения в Протокол № 2/2-ОК(ЭФ)-87-2014/САЦ рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе от 06.03.2014 согласно решению Комиссии Московского УФАС России от 07.04.2014 по делу                  № 1-00-435/77-14.

· Заказчику разместить информацию о вышеуказанных изменениях на Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru в сети «Интернет».

· Заказчику исполнить настоящее предписание в срок до 07.05.2014.

· Заказчику о выполнении настоящего предписания сообщить в адрес Московского УФАС России в срок до 14.05.2014 с приложением подтверждающих документов.

Настоящее предписание может быть обжаловано в арбитражном суде в течение трех месяцев со дня его выдачи.

ПРИМЕЧАНИЕ:

За невыполнение в установленный срок законного предписания антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренное законодательством, не освобождает от обязанности исполнить предписание антимонопольного органа.

